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Το χαμηλό επίπεδο χιονόπτωσης και βροχόπτωσης, 
η παρατεταμένη ανομβρία και οι συνεχείς καύσωνες, 
αποτέλεσμα της κλιματικής κρίσης που βιώνουμε και 
στη χώρα μας, απειλούν τα αποθέματα νερού και κα-
θιστούν επιτακτική την ανάγκη για εξοικονόμηση των 
υδάτινων πόρων και για ορθολογική χρήση του νερού 
από όλους μας.
Στην κατεύθυνση αυτή, η ΔΕΥΑΚ απευθύνει έκ-

κληση προς τους καταναλωτές να χρησιμοποιούν το 
νερό με σύνεση και να περιορίσουν την αλόγιστη 
χρήση του, ιδιαίτερα την περίοδο του καύσωνα και 
τις ημέρες που υπάρχει αυξημένη ζήτηση του νερού 
για οικιακή χρήση, κάνοντας όλοι μαζί μία από κοινού 
προσπάθεια για την προστασία του πολυτιμότερου 
δημόσιου αγαθού.
Χαμηλή πίεση στο δίκτυο ύδρευσης
Είναι γνωστό ότι ο διπλασιασμός του πληθυσμού 

τους καλοκαιρινούς μήνες, λόγω της τουριστικής πε-
ριόδου και η υψηλή θερμοκρασία αυξάνει ραγδαία και 
τη ζήτηση του νερού, με συνέπεια κάποιες ώρες να 
παρατηρείται μείωση της πίεσης στο δίκτυο ύδρευσης 
που γίνεται ορατή κυρίως στους οικιακούς χρήστες. 
Το πρόβλημα είναι εντονότερο τις απογευματινές 
ώρες που το νερό του δικτύου ύδρευσης χρησιμο-
ποιείται για το πότισμα των κήπων και για άλλες δρα-
στηριότητες όπως το πλύσιμο κοινόχρηστων χώρων, 
αυλών, αυτοκινήτων κ.α.
Η ΔΕΥΑΚ συνιστά τους καταναλωτές να περιορίσουν 

την περίοδο αυτή στο ελάχιστο την κατανάλωση του 
νερού και να το χρησιμοποιούν κυρίως για οικιακή 

χρήση. Με δεδομένο το μεγάλο πρόβλημα της λειψυ-
δρίας και την απειλή της μείωσης της στάθμης του 
υδροφόρου ορίζοντα, οφείλουμε όλοι μαζί να κατα-
βάλουμε μία προσπάθεια για εξοικονόμηση και σωστή 
διαχείριση του νερού ούτως ώστε να μην αντιμετωπί-
σουμε πρόβλημα τους επόμενους μήνες.
Αυστηροί έλεγχοι για παράνομες παροχές 

ύδρευσης
Το πρόβλημα της χαμηλής πίεσης επιδεινώνεται και 

εξαιτίας των παράνομων παροχών ύδρευσης, πολλές 
από τις οποίες έχουν εντοπιστεί και άλλες διερευνώ-
νται από τις υπηρεσίες της ΔΕΥΑΚ., ώστε να διαπι-
στωθεί ποιοι παρανόμως και αλόγιστα χρησιμοποιούν 
το νερό ύδρευσης για άλλες χρήσεις, στερώντας την 
επαρκή ποσότητα του νερού από τους συνεπείς κατα-
ναλωτές.
Η ΔΕΥΑΚ στην κατεύθυνση να προστατεύσει το 

δημόσιο συμφέρον, έχει ήδη ξεκινήσει εντατικούς 
ελέγχους σε κατοικίες και επιχειρήσεις τόσο στον 
αστικό ιστό όσο και στις κοινότητες με σκοπό να 
εντοπιστούν όσοι δημότες λειτουργούν παράνομες 
παροχές ύδρευσης και συνεπώς καταναλώνουν νερό 
που ξοδεύεται αλόγιστα και δεν τιμολογείται από την 
επιχείρηση.
Για τους παραβάτες προβλέπονται τσουχτερά πρό-

στιμα, ενώ συγχρόνως όσοι εντοπίζονται να λειτουρ-
γούν αδήλωτες παροχές ύδρευσης θα οδηγούνται και 
στη δικαιοσύνη και θα αντιμετωπίζουν και τις ποινικές 
ευθύνες που ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία.
Σε μία δύσκολη περίοδο για όλους μας, για να αντι-

μετωπίσουμε έγκαιρα τις σοβαρές συνέπειες της λει-
ψυδρίας και για να συμβάλλουμε όλοι μας στο να μην 
υπάρξει πρόβλημα με την επάρκεια του νερού τους 
επόμενους μήνες, απευθύνεται έκκληση προς τους 
καταναλωτές να χρησιμοποιούν τους καλοκαιρινούς 
μήνες το νερό με σύνεση.
Είναι σίγουρο ότι με την κατανόηση και την συνερ-

γασία όλων μας θα επιτύχουμε να περάσουμε το υπό-
λοιπο καλοκαίρι χωρίς πρόσθετα προβλήματα, επιτυγ-
χάνοντας την ομαλή και αδιάλειπτη υδροδότηση.
Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευ-

σης Κατερίνης

Η ΔΕΥΑΚ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

«Εντείνονται οι έλεγχοι για τις παράνομες παροχές ύδρευσης 
σε κατοικίες και επιχειρήσεις»

Σε εξέλιξη βρίσκεται από τη Δημοτική Επιχείρηση 
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κατερίνης η μελέτη για 
τη διερεύνηση του υδάτινου δυναμικού των υπόγειων 
και επιφανειακών υδάτων του Δήμου Κατερίνης, που 
υλοποιείται από το Εργαστήριο Υδρογεωλογίας του 
Τμήματος Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών.
Στόχος της μελέτης, που ανέθεσε η ΔΕΥΑΚ και χρη-

ματοδοτεί με ιδίους πόρους, είναι η δυνατότητα αξιο-
ποίησης του νερού των Πιερίων και συνολικά ο καθο-
ρισμός των υδατικών αποθεμάτων των υδροφορέων 
καθώς και η διερεύνηση της πιθανότητας αξιοποίησης 
των επιφανειακών υδάτων με την κατασκευή φραγ-
μάτων. Τα αποτελέσματα του ερευνητικού έργου θα 
αποτελέσουν το βασικό εργαλείο για τη διαχείριση 
των υδατικών πόρων της περιοχής καθώς και το σχε-
διασμό έργων για την εξασφάλιση της ομαλής τροφο-
δοσίας της περιοχής αρμοδιότητας της επιχείρησης.
Ήδη έχει ολοκληρωθεί το μεγαλύτερο μέρος της 

αποτύπωσης και καταγραφής των φυσικών πηγών 
που βρίσκονται στα Πιέρια όρη, με επιτόπιες αυτοψίες 
της ερευνητικής ομάδας των επιστημόνων σε συνερ-
γασία με τους υπηρεσιακούς παράγοντες της ΔΕΥΑΚ.
Όπως τονίζει ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφεί-

δης είναι η πρώτη ολοκληρωμένη έρευνα που γίνεται 
για να αποτυπωθούν οι υδάτινοι πόροι της περιοχής, 
ώστε να μπορούμε να έχουμε τα απαραίτητα στοιχεία 
για την υλοποίηση έργων που θα αφορούν τόσο την 

ύδρευση όσο και την άρδευση. «Προχωρούμε με συ-
γκεκριμένο στρατηγικό σχέδιο, στην εκπόνηση έργων 
και μελετών που θα αφορούν την αειφόρο ανάπτυξη, 
με το βλέμμα μας στραμμένο και στις επόμενες γε-
νιές, ώστε να διασφαλίσουμε την ποιότητα και την 
ποσότητα του νερού», αναφέρει χαρακτηριστικά ο 
Πρόεδρος.
Η μελέτη θα διαρκέσει 14 μήνες και θα εκπονηθεί 

από ομάδα επιστημόνων με επικεφαλής και επιστημο-
νικό υπεύθυνο τον Επίκουρο Καθηγητή Υδρογεωλογί-
ας και Διαχείρισης Υδάτινων Πόρων, Δρ. Υδρογεωλο-
γίας κ. Νεράντζη Καζάκη.
Για την εκτίμηση του υδατικού δυναμικού θα πραγ-

ματοποιηθούν υδρογεωλογικές μετρήσεις πεδίου και 
η ανασκόπηση υφιστάμενων μελετών που αφορούν 
τη συγκέντρωση όλων των απαραίτητων στοιχείων. 
Κατά τη διάρκεια της έρευνας θα συνταχθούν πε-
ρισσότεροι από 30 υδρογεωλογικοί θεματικοί χάρτες 
(μορφολογικοί, κλίσεων, ποιότητας του νερού και κα-
τανομής των ρύπων).
Αναλυτικότερα, οι εργασίες που θα πραγματοποι-

ηθούν στο πλαίσιο της μελέτης είναι μεταξύ άλλων 
η δημιουργία βάσης δεδομένων γεωλογικών και 
υδρογεωλογικών παραμέτρων σε περιβάλλον γεω-
γραφικών συστημάτων πληροφοριών, η αποτύπωση 
υφιστάμενων υδρογεωτρήσεων και υδροσημείων, η 
αποτύπωση των πηγών ρύπανσης, η αξιολόγηση των 

μετεωρολογικών δεδομένων, η σύνταξη πιεζομετρι-
κών και υδροχημικών χαρτών και η γεωλογική και 
υδρογεωολογική χαρτογράφηση
Επίσης, θα γίνουν μετρήσεις του υπόγειου νερού 

κατά την υγρή και ξηρή περίοδο, θα πραγματοποιη-
θούν επισκέψεις στα έργα υδροληψίας της ΔΕΥΑΚ, 
θα γίνει αξιολόγηση των υδροχημικών αναλύσεων και 
των λιθολογικών τομών υδρογεωτρήσεων και θα γίνει 
σύνταξη του υδρολογικού ισοζυγίου και μοντελοποίη-
ση του υδροσυστήματος.

ΔΕΥΑΚ

Ολοκληρώνεται η πρώτη φάση της μελέτης του υδάτινου 
δυναμικού του Δήμου Κατερίνης

Ο Δήμος Κατερίνης ενημερώνει και εφιστά την 
ιδιαίτερη προσοχή των δημοτών σε προσπάθειες 
επιτήδειων – που έχουν παρατηρηθεί τις ημέρες 
αυτές – με σκοπό να αποσπάσουν προσωπικά 
στοιχεία και στοιχεία των προσωπικών τραπεζικών 
λογαριασμών (IBAN και άλλα). Πρόκειται για απά-
τη.

Υπογραμμίζεται ότι ουδείς υπάλληλος ή εκπρό-
σωπος του Δήμου Κατερίνης ζητά ή θα ζητήσει 
στοιχεία που σχετίζονται με τους τραπεζικούς τους 
λογαριασμούς (e-banking, IBAN κλπ.), είτε τηλε-
φωνικά είτε ηλεκτρονικά μέσω εφαρμογών.
Μην δίνετε σε κανέναν, κανένα προσωπικό σας, 

στοιχείο, κωδικό κ.ο.κ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Μη δώσετε το IBAN, είναι απάτη»
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Στην ασφάλεια των πεζών, με τη σωστή 
καθοδήγηση των οδηγών μέσα από τη διευθέ-
τηση της κυκλοφορίας συμβάλλουν οι απαραί-
τητες διαγραμμίσεις των διαβάσεων, οι οποίες 
εκτελούνται από συνεργεία των τεχνικών 
υπηρεσιών σε κεντρικούς και δευτερεύοντες 
οδικούς άξονες στο σύνολο του Δήμου Κατερί-
νης, προκειμένου να είναι εμφανείς τόσο στους 
διερχόμενους οδηγούς, όσο και στους πολίτες.
Συγκεκριμένα, την προγηούμενη εβδομά-

δα οι παρεμβάσεις επικεντρώθηκαν σε βαφή 
διαγραμμίσεων των διαβάσεων, στις οδούς: 
Ανδρούτσου, Μ. Αλεξάνδρου, Τερζοπούλου, Δ. 

Αρεοπαγίτου στην πόλη της Κατερίνης, κα-
θώς επίσης στην Παραλία και την Ολυμπιακή 
Ακτή.
«Οι διαγραμμίσεις των διαβάσεων συνι-

στούν για τον Δήμο Κατερίνης, πρώτη προ-
τεραιότητα, ειδικά σε πολυσύχναστες οδούς, 
καθώς αφορούν την οδική ασφάλεια όλων και 
έχουν ως στόχο και τη βελτίωση των συνθη-
κών κυκλοφορίας» σημειώνει ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων Χαράλαμπος Οφίδης.
Ανάλογες διαγραμμίσεις διαβάσεων εκτελού-

νται όπου κριθεί απαραίτητο και κατόπιν υπό-
δειξης της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε εξέλιξη διαγραμμίσεις διαβάσεων
ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΕΖΩΝ

Στην ασφαλή χρήση από δημότες και επισκέπτες, 
καθώς και στην αισθητική – ενεργειακή αναβάθμι-

ση της οδού Παυσανία και ευρύτερα της επέκτασης 
Πολεοδομικής Ενότητας Ευαγγελικών, αναμένεται 
να συμβάλει η επίστρωση νέων οριοθετημένων πεζο-
δρομίων με πιστοποιημένους κυβόλιθους από ψυχρά 
υλικά.
Επιτόπια αυτοψία στις εργασίες που είναι σε πλήρη 

εξέλιξη πραγματοποίησε την Πέμπτη 11 Ιουλίου 2024 
ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, συνοδευό-
μενος από υπηρεσιακά στελέχη της τεχνικής υπηρε-
σίας. Ο κ. Ντούμος εξέφρασε την ικανοποίησή του 
για την πρόοδο των εργασιών και τόνισε χαρακτηρι-
στικά: «Συμβάλλουμε στην καλύτερη λειτουργία της 
καθημερινότητας στην πόλη μας. Αναβαθμίζουμε τις 
γειτονιές μας. Εξασφαλίζουμε τις καλύτερες δυνατές 
υποδομές και βελτιώνουμε την ασφάλεια των πεζών».

Το έργο, προϋπολογισμού 3.105.000, αφορά «Ανα-
πλάσεις Υφιστάμενων Οδών με έργα υποδομής στις 
επεκτάσεις των πολεοδομικών ενοτήτων της Τ.Κ. 
Κατερίνης (ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ – ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΩΝ - ΒΑ-
ΤΑΝ – ΚΑΠΝΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ – ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ)», ξεκίνησε με την υπογραφή της σύμβα-
σης (24/07/2023) από την προηγούμενη διοίκηση, το 
συνεχίζει και το ολοκληρώνει η νέα διοίκηση εντός 
του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης.
Η ταυτότητα των εργασιών
Η χρηματοδότηση του έργου γίνεται από τακτικές 

εισφορές σε χρήμα των σχετικών Πολεοδομικών Ενο-
τήτων Κατερίνης, ενώ στο συγκεκριμένο σημείο, οι 
εργασίες επικεντρώνονται σε κατασκευή πεζοδρομί-
ων, τοποθέτηση ηλεκτροφωτισμού και φύτευση.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Κατασκευή πεζοδρομίων στην επέκταση Πολεοδομικής 
Ενότητας Ευαγγελικών

ΑΥΤΟΨΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Ι. ΝΤΟΥΜΟΥ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΑΥΣΑΝΙΑ

Η Αντιδημαρχία Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και 
Δημιουργικής Απασχόλησης ενημερώνει ότι οι αιτή-
σεις για το πρόγραμμα «Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαί-
δευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 
ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρε-
σίες δημιουργικής απασχόλησης», υποβάλλονται ηλε-
κτρονικά και μόνο έως την 1η Αυγούστου 2024.
Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά συμμετοχής θα 

μπορούν να υποβληθούν μέσω της ειδικής εφαρμογής 
στην ιστοσελίδα της ΕΕΤΑΑ ΑΕ, https://www.eetaa.

gr/, από 11/7/2024 – 01/08/2024, με βάση το τελευ-
ταίο ψηφίο του ΑΦΜ του/της εκάστοτε Αιτούντα / 
Αιτούσας, ως ακολούθως:
11/7/2024 – 14/7/2024 για τα ΑΦΜ που λήγουν σε 

0, 1, 2.
15/7/2024 – 17/7/2024 για τα ΑΦΜ που λήγουν σε 

3, 4, 5.
18/7/2024 – 20/7/2024 για τα ΑΦΜ που λήγουν σε 

6, 7, 8, 9.
21/7/2024 – 01/8/2024 όλοι οι ΑΦΜ
Οι γονείς, που επιθυμούν να εγγράψουν τα παιδιά 

τους, μπορούν να απευθύνονται για διευκρινίσεις και 
πληροφορίες στα τηλέφωνα του Δήμου Κατερίνης 
2351037000 και 2351350439
Για την είσοδο στην ηλεκτρονική εφαρμογή είναι 

απαραίτητη η κατοχή των κωδικών Taxisnet αποκλει-
στικά της/του αιτούσας/ντα.
Οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής των ενδι-

αφερόμενων και των Φορέων/Δομών περιγράφονται 
αναλυτικά στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέρο-
ντος, η οποία αναρτήθηκε στις 11/7/2024 στην ιστο-
σελίδα της ΕΕΤΑΑ https://www.eetaa.gr/homepage

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Για την υποβολή αιτήσεων για την απόκτηση voucher 
για παιδικούς/βρεφονηπιακούς σταθμούς, ΚΔΑΠ 

και ΚΔΑΠAμεΑ σχ. έτους 2024-2025

Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου σας προσκαλεί στην εκδή-
λωση τιμής στον Σωτήρη Μασταγκά, ερευνητή-συγ-

γραφέα τοπικής ιστορίας, για το συγγραφικό του 
έργο, το Σάββατο 20 Ιουλίου 2024 (ώρα 20:30) στο 
ανοιχτό θέατρο του δημοτικού πάρκου Λιτοχώρου.
Στο έργο του Σωτήρη Μασταγκά συγκαταλέγονται 

22 τόμοι της εκδοτικής σειράς «Χρονικά Λιτοχώρου», 
με πρώτη έκδοση το 2009 και πιο πρόσφατη το 2024, 
δύο τόμοι-λευκώματα αφιερωμένα στον «Απόλλωνα 
Λιτοχώρου», η μονογραφία του Ευάγγελου Κοροβά-
γκου, προέδρου της Προσωρινής Κυβέρνησης της 
Μακεδονίας κατά την επανάσταση του 1878, κ.α.
Ο Σωτήρης Μασταγκάς, Υποστράτηγος (ε.α.), πτυχι-

ούχος της Νομικής Σχολής του Α.Π.Θ., απόφοιτος της 
ΣΣΑΣ, υπήρξε επίσης, κατά το παρελθόν, υπεύθυνος 

έκδοσης της εφημερίδας «Δημότης Λιτοχώρου», ενώ 
συνεχίζει σήμερα ενεργά την αρθρογραφία για θέμα-
τα που αφορούν στον τόπο του, τη μελέτη και κατα-
γραφή της τοπικής ιστορίας και τη συμμετοχή του σε 
συνέδρια ως ομιλητής.
Στην τιμητική εκδήλωση του Σαββάτου 20 Ιουλίου 

θα μιλήσουν για τον συγγραφέα η κυρία Δέσποινα 
Καρτσιούνα-Παπαζαχαρία, φιλόλογος και η κυρία Ου-
ρανία Κατσαμάκα, φιλόλογος, πρώην πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Την εκδήλωση θα ντύσει μουσικά η Δημοτική Χορω-

δία Λιτοχώρου «Ιωάννης & Θεόφραστος Σακελλαρί-
δης».

Τιμητική εκδήλωση του Δήμου Δίου-Ολύμπου 
στον Σωτήρη Μασταγκά



ΤΡΙΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση4 Τοπικά

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1463 ΤΡΙΤΗ 16 ΙΟΥΛΪΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Ο Δήμος Δίου Ολύμπου ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους γονείς, που επιθυ-
μούν τη φιλοξενία των παιδιών τους στους Παιδικούς Σταθμούς της Λεπτοκαρυάς, 
του Λιτοχώρου και της Νέας Εφέσου για το έτος 2024-2025, ότι ξεκίνησε η διαδι-
κασία υποβολής των αιτήσεων από 11/07/2024 – 01/08/2024 στην ιστοσελίδα της 
ΕΕΤΑΑ: https://aitisi24.eetaa.gr/
Χρονοδιάγραμμα: Υποβολή αιτήσεων – Αποτελέσματα
Φάσεις Υποβολής Αιτήσεων – 
Αποτελέσματα Ημερομηνίες

Υποβολή Αιτήσεων

ΑΦΜ που λήγουν σε 0, 1, 2
ΑΦΜ που λήγουν σε 3, 4, 5
ΑΦΜ που λήγουν σε 6, 7, 8, 9
Όλοι οι ΑΦΜ

11/07/2024 – 
01/08/2024
11 – 14/07/2024
15 – 17/07/2024
18 – 20/07/2024
21/07/2024-01/08/2024

Προσωρινοί Πίνακες Αποτελεσμάτων 06/08/2024
Υποβολή Ενστάσεων 07/08 – 09/08/2024

Οριστικοί Πίνακες Αποτελεσμάτων 14/08/2024
Οι Πίνακες (Προσωρινοί και Οριστικοί) των αποτελεσμάτων θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα της ΕΕΤΑΑ: www.eetaa.gr
Για την εξυπηρέτηση των αιτούντων λειτουργεί τηλεφωνικό κέντρο στην ΕΕΤΑΑ 

στο 2310-544714 και e-mail: helpdesk@eetaa.gr
Για τυχόν επιπλέον διευ-

κρινίσεις και πληροφορίες 
μπορείτε να απευθυνθείτε 
στους τρεις δημοτικούς 
παιδικούς σταθμούς, στα 
τηλέφωνα:
Παιδικός Σταθμός Λιτοχώ-

ρου: 23520 81289
Παιδικός Σταθμός Λεπτο-

καρυάς: 23520 33552
Παιδικός Σταθμός Νέας 

Εφέσου: 23510 51899

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ξεκίνησε η περίοδος υποβολής αιτήσεων για το «Πρόγραμμα 
προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης 

παιδιών»

Το Δ.Σ. του Περιβαλλοντικού και Πολιτιστικού Συλλόγου Ελαφίνας Ημαθίας ευ-
χαριστεί θερμά του Βουλευτή της Ν.Δ. του Νομού Πιερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα, 
για την προσφορά χρηματικού ποσού και τη σημαντική συμβολή του, στην αγορά 
ενός αυτόματου, εξωτερικού απινιδωτή, πρωτοβουλία του συλλόγου, προκειμέ-

νου, να αποκτήσει η απομακρυσμένη, ορεινή Ελαφίνα, αυτό το απαραίτητο ιατρι-
κό μηχάνημα.
Η Πρόεδρος
Μελιοπούλου Ζωή

Ευχαριστήριο προς τον Βουλευτή Πιερίας Σπύρο Κουλκουδίνα

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση του Δημάρχου Δίου – Ολύμπου κ. 
Βαγγέλη Γερολιόλιου αναφέρονται τα εξής:
Ευχαριστούμε την εταιρεία «Ποσειδών Α.Ε.» για την υποστήριξη 

και βοήθεια που μας παρέχει αφιλοκερδώς, σε πολλές περιπτώ-
σεις.
Στη λειτουργία του Δήμου προκύπτουν θέματα που χρειάζονται 

λύσεις και σε όποιες περιπτώσεις ζητήσαμε τη συνδρομή της, η 
εταιρεία ήταν παρούσα.
Η έκφραση δημόσιας αναγνώρισης της προσφοράς της είναι το 

ελάχιστο.
Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου
Βαγγέλης Γερολιόλιος

Ευχαριστήριο Δημάρχου Δίου – Ολύμπου 
Βαγγέλη Γερολιόλιου

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση του 
Σωματείου Εργαζομένων Ε.Κ.Α.Β. 
Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Το Δ.Σ. του Σωματείου 
Εργαζομένων Ε.Κ.Α.Β. Πιερίας 
ευχαριστεί θερμά τη Διευθύντρια 
του Κέντρου Υγείας Λιτοχώρου 
κ. Ιωσηφίνα Μπαρμπέρα, για την 
άμεση παραχώρηση χώρου εντός 
του Κ.Υ.Λ. για την πραγματοποίηση 
εκπαιδευτικού προγράμματος.

Σας ευχαριστούμε που είστε 
πάντα δίπλα μας, δίνοντας 
μας ώθηση να συνεχίσουμε 
απρόσκοπτοι το έργο μας στην 
Επείγουσα Προνοσοκομειακή 
Φροντίδα!!!
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.
Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Σεραφίδης Γεώργιος
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Βάιος Βασίλειος

Ευχαριστήριο του Σωματείου 
Εργαζομένων Ε.Κ.Α.Β. Πιερίας

Από την Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ ανακοινώνεται ότι λόγω της λιγοστής 
πίεσης του νερού κατά τις απογευματινές ώρες στο Δ.Δ. Νέων 
Πόρων θα υπάρχει διακοπή υδροδότησης των δημοτικών 
ντουζ από Δευτέρα 15-07-2024 και έως το τέλος του καλοκαι-
ριού, από ώρα 20:00 έως ώρα 07:00 της επόμενης μέρας.

ΔΕΥΑΔΟΛ

Διακοπή υδροδότησης 
των δημοτικών ντουζ
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Ως έκφραση ευχαριστιών αλλά και αναγνώρισης 
της τουριστικής επιλογής περιοχών της Πιερίας από 
επισκέπτες που προτιμούν ως τουριστικό προορισμό 
τον Νομό, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο 
Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) θεσμοθετούν πλέον το βραβείο 
«Olympus Riviera Ambassadors».
Μια πρωτοβουλία-κίνητρο περισσότερο ηθικής δι-

άστασης για πρόσωπα που επισκέπτονται επί σειρά 
ετών την Πιερία, καθότι προτιμούν τον Νομό μας 
στον οποίο αναγνωρίζουν ότι τους εκφράζει ως φυσι-
κή ομορφιά, αλλά και το ότι απολαμβάνουν το άριστο 
των εξυπηρετήσεων που τους παρέχονται από τις 
τουριστικές επιχειρήσεις.
Το φετινό βραβείο «Olympus Riviera Ambassadors» 

απονεμήθηκε στους Γερμανούς την καταγωγή του-
ρίστες από την περιοχή της Στουτγκάρδης, Jorg και 
Konnie Keller ως repeaters visitors (επαναλαμβανό-
μενοι επισκέπτες), οι οποίοι επί είκοσι επτά συνεχή 
χρόνια επισκέπτονται και διαμένουν στην Ολυμπιακή 
Ακτή Κατερίνης, συνδυάζοντας τις απολαύσεις των δι-
ακοπών με την παράλληλη γνωριμία κάθε γωνιάς του 
Πιερικού ορίζοντα, είτε ιστορικών δεδομένων, είτε το 
μοναδικής αξίας φυσικό περιβάλλον της περιοχής.
Σε μια σεμνή τελετή τη Δευτέρα 8 Ιουλίου 2024, η 

Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, παρου-
σία του Προέδρου του Π.Ο.Τ.Α.Π. Γιώργου Καραλή, 
του Μέλους του Δ.Σ. Στέλιου Ούζα και του Διευθυντή 
του Οργανισμού Βασίλη Δήμου, απένειμε τιμητική 
διάκριση στο ζευγάρι των Γερμανών τουριστών, 
δηλώνοντας: «Η θεσμοθετημένη πλέον δράση που 
υλοποιούμε ως Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ως 

Π.Ο.Τ.Α.Π. αποτελεί μια ελάχιστη έκφραση 
ευχαριστιών στους επονομαζόμενους επα-
ναλαμβανόμενους επισκέπτες. Αγάπησαν 
την Πιερία και την προτιμούν εδώ και περί-
που τρεις δεκαετίες ως τον τουριστικό τους 
προορισμό. Τους υποδεχόμαστε και τους 
τιμάμε ως φίλους, ως δικούς μας ανθρώ-
πους»,
Απευθυνόμενη στα τιμώμενα πρόσωπα, 

είπε χαρακτηριστικά: «Jorg και Konnie, σας 
ευχαριστούμε για την έμπρακτη προτίμηση 
που επιδεικνύεται επί είκοσι επτά χρόνια 
στην Πιερία του φυσικού κάλλους, των 
φιλόξενων ανθρώπων και των υψηλών προ-
σφερόμενων τουριστικών υπηρεσιών.
Αποτελείτε τους καλύτερους πρεσβευτές 

του τόπου μας, όχι μόνο στη χώρα σας, 
αλλά και ευρύτερα. Ευχόμαστε η τουριστι-
κή σας επιλογή να βρίσκει πάντα μιμητές».
Ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής, Γιώργος Καραλής, επισήμα-
νε: «Καθιερώσαμε την τιμητική διάκριση του επανα-
λαμβανόμενου επισκέπτη για να δείξουμε έμπρακτα 
τον σεβασμό μας, αλλά και να ευχαριστήσουμε τους 
τουρίστες που επιλέγουν την Πιερία ως πρώτο και δι-
αρκή προορισμό διακοπών.
Σε συνεργασία με τις ξενοδοχειακές μονάδες και 

ευρύτερα με τους τουριστικούς φορείς του Νομού, 
αναζητήσαμε τους επισκέπτες που μας προτιμούν δια-
χρονικά και επί σειρά ετών.
Φέτος η τιμή ανήκει στο Γερμανικό ζευγάρι των 

Jorg και Konnie Keller που ξεχώρισε ανάμεσα σε σει-

ρά πολλών άλλων που επιλέγουν Πιερία σε διάρκεια 
χρόνου. Η επιλογή τους αυτή, έχει ιδιαίτερη σημασία 
για τον τόπο μας μιας και η κατηγορία αυτών των 
τουριστών, μας προβάλει έμπρακτα και πειστικά στο 
εξωτερικό.
Για εμάς ο Jorg και η Konnie θεωρούνται κάτοικοι 

της Πιερίας. Τους ευχαριστούμε πολύ και τους συγ-
χαίρουμε».
Από την πλευρά τους οι τιμώμενοι Γερμανοί του-

ρίστες πέρα των ευχαριστιών, δήλωσαν ότι η Πιερία 
αποτελεί τη δεύτερη πατρίδα τους και τα όσα ευχάρι-
στα απολαμβάνουν εδώ, τα κοινωνούν χρόνια τώρα 
στη χώρα τους.

ΦΕΤΟΣ Η ΤΙΜΗ ΣΕ ΖΕΥΓΑΡΙ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

Η Π.Ε. Πιερίας και ο Π.Ο.Τ.Α.Π. θεσμοθετούν το βραβείο 
«Olympus Riviera Ambassadors»

Την Παρασκευή 5 Ιουλίου 2024, η Μέριμνα Παιδιού 
Κατερίνης παρουσίασε στο θέατρο του Πάρκου Κατε-
ρίνης τη θεατρική παράσταση «Όρνιθες» του Αριστο-
φάνη, με μουσική Μάνου Χατζιδάκη. Με απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου, η παράσταση αφιερώθηκε 
στη μνήμη της Ευτυχίας Νανάκου, η οποία έθεσε τα 
θεμέλια για τη δημιουργία της Μέριμνας το 1979 και 
συνέβαλε σημαντικά στην πορεία της μέχρι τα τελευ-
ταία της χρόνια. 
Σε σχετική ανακοίνωση της Μέριμνας Παιδιού αναφέ-

ρονται τα εξής:
Η ανταπόκριση του κοινού ήταν συγκινητική, καθώς 

πάνω από 600 άτομα κατέκλυσαν τον χώρο του θεά-
τρου, απολαμβάνοντας και καταχειροκροτώντας τους 
86 ερασιτέχνες ηθοποιούς της Μέριμνας που δούλεψαν 
συντονισμένα και με αφοσίωση για την επιτυχία της 
παράστασης. Η προσέλευση των θεατών ξεπέρασε 
κάθε προσδοκία, με τα θερμά συγχαρητήρια και τα συ-
γκινητικά λόγια των παρευρισκομένων να αποτελούν 
την καλύτερη επιβράβευση για την προσπάθειά τους.
Η σκηνή του θεάτρου γέμισε με πολύχρωμα πουλιά 

που τραγουδούσαν και χόρευαν, δημιουργώντας μια 
μαγευτική ατμόσφαιρα. Την επιτυχημένη παράσταση 
ενορχήστρωσε η κ. Ματίνα Καρτσιούνα, μια εξαιρετικά 
ταλαντούχα ηθοποιός του Θεάτρου Τέχνης, η οποία 

ανέλαβε τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του έργου 
σε συνεργασία με τη θεατρολόγο Καλλιόπη Αργυρο-
πούλου και τη φιλόλογο Βούλα Μαγαλιά, η οποία προ-
σάρμοσε το κείμενο στις ανάγκες της παράστασης.
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Δημήτρι-

ος Καραπούλιος και σύσσωμο το Δ.Σ. εξέφρασαν τα 
θερμά τους συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές 
της παράστασης. Ιδιαίτερα εξήραν τη συμβολή των 
εργαζομένων που δούλεψαν με επιμονή και ζήλο για 
την επιτυχία της εκδήλωσης. 
Η Γενική Διευθύντρια κ. Ελένη Ραπουτίκα, κατά την 

έναρξη της παράστασης, τόνισε ότι η εκδήλωση δεν 
ήταν απλώς ένα καλλιτεχνικό γεγονός, αλλά μια γιορτή 
αφοσίωσης, συνεργασίας και ομαδικότητας. Οι 86 άν-
θρωποι που εργάστηκαν από κοινού τους τελευταίους 
τρεις μήνες προκειμένου να παρουσιάσουν ένα μονα-
δικό αποτέλεσμα, απέδειξαν ότι η τέχνη δεν γνωρίζει 
περιορισμούς. 
Την παράσταση τίμησαν με την παρουσία τους: οι 

Βουλευτές Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος και κ. Κο-
μνηνός Δελβερούδης, εκπρόσωποι των Βουλευτών 
Πιερίας κ. Άννας Μάνη Παπαδημητρίου και κ. Σπύρου 
Κουλκουδίνα, εκπρόσωπος της Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου, οι Περιφερειακοί Σύμβου-
λοι κ. Θανάσης Λιακόπουλος και Χρυσαυγή Δριστά, η 

εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερίνης κ. Ελίνα Διαμα-
ντοπούλου, ο Αντιδήμαρχος κ. Θωμάς Αναστασιάδης, 
ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευθύμης Τσίρκος, οι πρώην 
Πρόεδροι Δ.Σ. κ. Σολδάτος Δημήτριος και Παυλίδης 
Θεόδωρος.
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την Περιφερειακή Ενότητα 

Πιερίας και την Αντιπεριφερειάρχη κ. Σοφία Μαυρίδου 
καθώς και τον Δήμο Κατερίνης και τον Δήμαρχο κ. 
Γιάννη Ντούμο, η οικονομική υποστήριξη και των δύο 
ήταν ουσιαστική.
Επίσης, ευχαριστούμε θερμά όλους τους χορηγούς, 

διότι με τη συμμετοχή, τη στήριξη και την προσφορά 
συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία της παράστα-
σης. Ευχαριστούμε τους μεγάλους χορηγούς κ.κ. Νι-
κολαΐδη και την εταιρεία του Smart sun και την Άντυ 
Μηλιώτη και την εταιρεία Μηλιώτη Ο.Ε.. Επίσης, ευχα-
ριστούμε τις εταιρείες: Nexus Σύμβουλοι Ανάπτυξης, 
Trofo Express, βιβλιοπωλείο 1900, jocial, neostroma, 
health & care, Πίτσιας, Motive Εργοθεραπεία, Σαπλαχί-
δης τυπογραφείο, Ιακωβίδης Ιωάννης, ΚΕΠΑ Πιερίας, 
Asterias και Εξοπλιστική.
Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την επόμενη χρο-

νιά, με την πεποίθηση ότι μπορούμε να καταφέρουμε 
τα πάντα. Αυτή η σκέψη διαπερνά ολόκληρο το έργο 
της Μέριμνας!

Καταχειροκροτήθηκαν οι ηθοποιοί της Μέριμνας Παιδιού 
στις «Όρνιθες»
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Η Π.Ε. Πιερίας σε αγαστή συνεργασία με 
την αυτοδιοίκηση α’ βαθμού συνεχίζει τις 
εργασίες καθαρισμού ρεμάτων με σκοπό 
την πρόληψη των συνεπειών των έντονων 
καιρικών φαινομένων
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 

Μαυρίδου πραγματοποίησε αυτοψία από 
κοινού με το Δήμαρχο Δίου – Ολύμπου κ. 
Βαγγέλη Γερολιόλιο και τον Προϊστάμενο 
Γενικής Διεύθυνσης Προγραμματισμού και 
Υποδομών και Περιφερειακό Συντονιστή 
Κρατικής Αρωγής Θεσσαλονίκης κ. Μπά-
μπη Στεργιάδη, στις εργασίες καθαρισμού 
που πραγματοποιούνται αυτές τις ημέρες 
στην τάφρο «Εφέσου» του Δήμου Δί-
ου-Ολύμπου στο πλαίσιο «της διάθεσης 
προσωπικού, οχημάτων και μηχανημάτων 

από 4 Μαρτίου 2024 και μέχρι πέρας των 
επειγουσών εργασιών (ή φαινομένων) 
προς αντιμετώπιση των έκτακτων ανα-
γκών πολιτικής προστασίας και των συ-
νοδών συνεπειών/ καταστροφών λόγω 
έντονων καιρικών (ισχυρές βροχοπτώσεις, 
καταιγίδες) και πλημμυρικών φαινομένων 
σε περιοχές της Π.Ε. Πιερίας».
Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου κ. Βαγγέλης 

Γερολιόλιος, στο πλαίσιο της συνεργασίας 
και της συνδρομής σε θέματα αντιπλημ-
μυρικής θωράκισης και προστασίας της 
περιουσίας των δημοτών της Δ.Ε. Δίου, 
ευχαρίστησε την κ. Μαυρίδου για την 
πολύτιμη βοήθεια της Περιφερειακής Ενό-
τητας Πιερίας. Επεσήμανε, ότι η διαρκής 
παρέμβαση αντισταθμίζει σε πολλές περι-

πτώσεις τους κινδύνους που προκύπτουν 
σε πλημμυρικά φαινόμενα από τη γειτνί-
αση με τον Όλυμπο.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 

Μαυρίδου τόνισε την αγαστή συνεργασία 
μεταξύ της Περιφερειακής Ενότητας Πι-
ερίας με τοΝ Δήμο Δίου-Ολύμπου και το 
Δήμαρχο κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο, καθώς 
οι συνέργειες και οι συνεργασίες αποδί-
δουν καρπούς, ειδικότερα, όταν πρόκει-
ται για σημαντικά έργα που συμβάλουν 
καταλυτικά στην αντιμετώπιση των έκτα-
κτων αναγκών πολιτικής προστασίας και 
κυρίως στην πρόληψη των καταστροφών 
που προκαλούνται από τα έκτακτα και-
ρικά φαινόμενα εξαιτίας της κλιματικής 
κρίσης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΡΙΑΣ

Εργασίες καθαρισμού ρεμάτων με σκοπό την πρόληψη 
των συνεπειών των έντονων καιρικών φαινομένων

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου, πραγματοποίησε αυτοψία από 
κοινού με το Δήμαρχο Κατερίνης κ. Ιωάν-
νη Ντούμο και τον Προϊστάμενο Γενικής 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού και Υπο-
δομών και Περιφερειακό Συντονιστή Κρα-
τικής Αρωγής Θεσσαλονίκης κ. Μπάμπη 
Στεργιάδη, στις εργασίες καθαρισμού που 
πραγματοποιούνται αυτές τις ημέρες στην 
τάφρο «Μοσχοποτάμου» στην περιοχή 
επέκτασης των Ευαγγελικών.
Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο πλαίσιο 

«της διάθεσης προσωπικού, οχημάτων και 
μηχανημάτων από 4 Μαρτίου 2024 και 
μέχρι πέρας των επειγουσών εργασιών 

(ή φαινομένων) προς αντιμετώπιση των 
έκτακτων αναγκών πολιτικής προστασίας 
και των συνοδών συνεπειών/ καταστρο-
φών λόγω έντονων καιρικών (ισχυρές 
βροχοπτώσεις, καταιγίδες) και πλημμυ-
ρικών φαινομένων σε περιοχές της Π.Ε. 
Πιερίας».
Ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντού-

μος, τόνισε: «Με τον καλύτερο δυνατό 
συντονισμό και σε συνεννόηση με την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρί-
δου, διαβεβαιώνουμε ότι οι υπηρεσίες του 
Δήμου μας, θα συνδράμουν στις αρμόδιες 
υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας, ώστε να πραγματοποιηθούν οι 

απαραίτητες εργασίες καθαρισμού στα 
ρέματα στον Δήμο Κατερίνης».
Από την πλευρά της, η Αντιπεριφε-

ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
επεσήμανε πως «η Περιφερειακή Ενότη-
τα Πιερίας βρίσκεται πάντοτε σε αγαστή 
συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης και 
τον Δήμαρχο Ιωάννη Ντούμο, καθώς 
κοινός σκοπός της αυτοδιοίκησης α’ και 
β’ βαθμού αποτελεί η προστασία και η 
αδιαπραγμάτευτη ασφάλεια όλων των 
πολιτών και των επισκεπτών της περιο-
χής μας που εξασφαλίζεται με την έγκαι-
ρη προετοιμασία για έκτακτα καιρικά 
φαινόμενα».

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Συνέχεια στις συνέργειες με την αυτοδιοίκηση α’ βαθμού 
με κοινό σκοπό την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών 

πολιτικής προστασίας

Την Τρίτη 9 Ιουλίου 2024, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, με τον πατέρα – Πανα-
γιώτη, τον πρ. Δήμαρχο και πρ. Πρόεδρο της Τ.Κ. 
Κολινδρού κ. Θωμά Σολοποτιά, όπως επίσης και τον 
Πρόεδρο της Τ.Κ. Κολινδρού κ. Αντώνη Πλιάμη, 
πραγματοποίησαν αυτοψία στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου για τη συνέχιση και ολοκλήρωση των εργα-
σιών συντήρησης, ενός σπουδαίου έργου προϋπολο-

γισμού 74.000 ευρώ, το οποίο χρηματοδοτείται από 
την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας.
Η στήριξη της Π.Ε. Πιερίας και η αγαστή συνεργασία 

με την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος, καθώς επίσης και με την Εφορεία Αρχαιο-
τήτων Πιερίας (Υπουργείο Πολιτισμού) συνεχίζεται 
προκειμένου να υλοποιηθούν έργα και δράσεις με 
ανταποδοτικό χαρακτήρα για τις τοπικές κοινωνίες.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας σε αυτοψία των εργασιών 
συντήρησης που πραγματοποιούνται 

στον Ι.N. Αγίου Γεωργίου στον Κολινδρό

Τυχαία συνάντηση με περιπολία ποδηλατών αστυνομι-
κών που περιπολούν στην κατ’ εξοχήν τουριστική περιο-
χή της Παραλίας Κατερίνης, κατά τους θερινούς μήνες.
Διαπιστώθηκε άριστη συνεργασία των δύο πλευρών, 

ενώ θα πρέπει να επισημανθεί ο καθημερινός αγώνας που 
καταβάλλεται κάτω από αντίξοες καιρικές συνθήκες για 
την επίλυση των διαφορών προβλημάτων που προκύ-
πτουν.

Στην φωτογραφία από αριστερά προς τα δεξιά διακρί-
νονται: η Υπαστυνόμος Β’ κυρία Παναγιώτα Γκουτζικα, 
ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης κ. Ιωάννης Γκατζής, ο Πρό-
εδρος Ένωσης Ξενοδόχων κ. Βασίλης Έξαρχος (ο γνω-
στός Γεωπόνος με την άλλη ιδιότητα αυτήν την φορά), 
ο Ταμίας της Ένωσης κ. Ανέστης Σιδηρόπουλος και ο 
Αρχιφύλακας κ. Κωνσταντίνος Μαυρίδης.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΝΙΔΗΣ

Τυχαία συνάντηση του Προεδρείου της Ένωσης Ξενοδόχων 
Παραλίας με περιπολούντες ποδηλάτες 

αστυνομικούς
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Η ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε., με έδρα στην Κατερίνη και ένα δί-
κτυο 37 καταστημάτων σε 7 Νομούς, έχει εκπληρώσει 

τους στόχους που προϋποθέτουν την ένταξή της, η 
οποία επικυρώθηκε στην πρόσφατη συνεδρίαση της 
10ης Ιουλίου του Δ.Σ. της ΕΣΕ.
Η Ένωση Σούπερ Μάρκετ Ελλάδας βρίσκεται σε στα-

θερή τροχιά ανάπτυξης, προωθώντας περαιτέρω την 
ανάπτυξή της σε θεσμικό και συλλογικό επίπεδο, αλλά 
και τις αξίες της, που είναι η προαγωγή του λιανεμπο-
ρίου και χονδρεμπορίου τροφίμων και καταναλωτικών 
αγαθών, η υποστήριξη των μελών της και η συμβολή 
στην ελληνική οικονομία.

Ο Γενικός Διευθυντής της ΕΣΕ κ. Απόστολος Πε-
ταλάς δήλωσε: «Η Ένωση Σούπερ Μάρκετ Ελλάδας 
επιθυμεί τη συνεχή διεύρυνσή της με νέα μέλη, έτσι 
ώστε να αναπτύσσεται και να βελτιώνει τη σύνθεσή 
της, προωθώντας τους στόχους της από περισσότερα 
σημεία και με μεγαλύτερη δυναμική – την ανώτερη 
ποιότητα προϊόντων, τη βελτίωση των υπηρεσιών, 
την άρτια συνεργασία με τις αρχές και τους θεσμικούς 
φορείς και, φυσικά, την υγιή επιχειρηματικότητα, την 
καινοτομία και τον υγιή ανταγωνισμό, που αποτελούν 
και τον πυρήνα της ελληνικής οικονομίας και της ανά-
πτυξης».
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε. κ. Κων-

σταντίνος Πίτσιας, ανέφερε σχετικά: «Στόχος της 
Ένωσης Σούπερ Μάρκετ Ελλάδος είναι να προωθεί 
και να προστατεύει τις θέσεις του κλάδου μας, αλλά 
πρωτίστως να δημιουργεί τις προϋποθέσεις για υγιή 
και ελεύθερο ανταγωνισμό προς όφελος των κατανα-
λωτών, επικυρώνοντας τη σχέση εμπιστοσύνης που 
έχουμε αναπτύξει με τους πελάτες μας. Είμαι ιδιαί-
τερα ικανοποιημένος για την ένταξη της ΠΙΤΣΙΑΣ ΑΕ 
στην Ένωση Σούπερ Μάρκετ Ελλάδος».

Στην Ένωση Σούπερ Μάρκετ Ελλάδας εντάχθηκε 
η ΠΙΤΣΙΑΣ ΜΑΡΚΕΤ Α.Ε.

Στον συνδυασμό «Πιερία Aύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και ο Χρήστος Τζώτζος.
Ο κ. Τζώτζος δραστηριοποιείται στον χώρο της εστίασης. Είναι ιδιοκτήτης του 

καταστήματος «Jojo’s Fried Chicken», που βρίσκεται στην οδό 7ης Μεραρχίας 28 
στην Κατερίνη.
Για περισσότερα από 25 χρόνια είναι Ανώτατο Στέλεχος και Διευθυντής Παραγω-

γής στην εταιρία «Αμ-
βροσιάδης Κοτόπουλα 
Ολύμπου ΑΒΕΕ».
Είναι μέλος του Δι-

οικητικού Συμβουλίου 
του Συλλόγου Βλάχων 
Κατερίνης «Αγία Τριά-
δα».
Είναι απόφοιτος του 

Τμήματος Οικονομικής 
και Περιφερειακής Ανά-
πτυξης του Παντείου 
Πανεπιστημίου Κοινω-
νικών και Πολιτικών 
Επιστημών.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 
ο Χρήστος Τζώτζος

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και ο Ιωάννης Τσινιάνης.
Ο κ. Τσινιάνης είναι συνιδιοκτήτης της εταιρίας «ΖΥΜΗ ΖΕΛΙΟΣ» από το 2011. 

Η εταιρία δραστηριοποιείται στον χώρο της παραγωγής και διάθεσης προϊόντων 
ζύμης, διαγράφοντας μια μακρά και πετυχημένη πορεία στην Πιερία.

Ο κ. Τσινιάνης 
σπούδασε Λογιστική 
και Χρηματοοικονο-
μική στο ΤΕΙ Δυτι-
κής Μακεδονίας και 
Συνοδός Βουνού.
Είναι παντρεμένος 

με τη Νικολέτα Προ-
βατίδου και έχουν 
δυο παιδιά.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 
ο Ιωάννης Τσινιάνης

Στον συνδυασμό «Πιερία Aύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου 
Πιερίας, συμμετέχει και 
η Παρασκευή (Βούλα) 
Μακροβασίλη.
Η κ. Μακροβασίλη 

δραστηριοποιείται πολ-
λά χρόνια στον κλάδο 
της εστίασης. Ανέλα-
βε την οικογενειακή 
επιχείρηση CHALET 
CASTELLO MOUNTAIN 
RESORT στον Νέο Πα-
ντελεήμονα, από τον 
πατέρα της, αείμνηστο 
Λάκη Μακροβασίλη.

Υποψήφια 
με τον Κώστα Πίτσια 

η Παρασκευή (Βούλα) 
Μακροβασίλη

Στον συνδυασμό «Πιερία Aύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και η Σοφία Ελευθεριάδου.
Η κ. Ελευθεριάδου δραστηριοποιείται στον χώρο της εστίασης. Είναι ιδιοκτήτρια 

του καταστήματος 
«Μπουκιά & Γουλιά» 
που βρίσκεται στην 
οδό Γεωργάκη Ολυμπί-
ου, στην Κατερίνη. Το 
κατάστημα λειτουργεί 
εδώ και 10 χρόνια.
Σπούδασε στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανι-
κών στο ΑΤΕΙ Δυτικής 
Μακεδονίας.
Είναι παντρεμένη με 

τον Αθανάσιο Κοντσέ 
και έχουν δυο παιδιά.

Υποψήφια 
με τον Κώστα Πίτσια 

η Σοφία Ελευθεριάδου
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Σαράντα νέοι και νέες από την Πολωνία και συγκεκρι-
μένα από την Ιερά Μητρόπολη Βρότσλαβ και Στέτσιν, 
φιλοξενήθηκαν κατά την περίοδο από 1 Ιουλίου έως 10 
Ιουλίου από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος, στις εγκαταστάσεις του Εκκλησιαστι-
κού Ξενώνα στον Σβορώνο Κατερίνης.
Οι νέοι ήρθαν στην Πιερία, γεμάτα κέφι και χαρά, για 

να ζήσουν δέκα ημέρες ξεγνοιασιάς, παιχνιδιού και ξε-
κούρασης αλλά και μέρες γεμάτες πνευματικά βιώματα 
και φιλίες, που θα αποτελέσουν σημαντικό εφόδιο στη 
ζωή τους.
Το πρόγραμμα φιλοξενίας περιελάμβανε προσκυνή-

ματα, εξορμήσεις στις παραλίες της Πιερίας και επισκέ-
ψεις σε θρησκευτικά μνημεία ιδιαίτερης ιστορικής και 
αρχαιολογικής σημασίας καθώς και στο Εθνικό Πάρκο 
Ολύμπου .
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλατα-
μώνος κ. 
Γεώργιος 
καλωσόρισε 
με ιδιαίτερη 
στοργή τους 
νέους και 
τόνισε τη 
σχέση φιλίας 
και αγάπης 
συνδέει την 
Ιερά Μητρό-
πολή Κίτρους 
με την Ορθό-

δοξη Εκκλησία της Πολωνίας.
Όλα τα παιδιά, με έκδηλη τη χαρά και τον αυθορμητι-

σμό στα πρόσωπά τους, ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτα-
το Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο γι’ αυτήν την προσφορά της 
τοπικής Εκκλησίας.
Είναι γνωστό ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας 

υπέστη κατά καιρούς σκληρούς διωγμούς, με αποτέλε-
σμα να μειωθεί δραματικά ο αριθμός των Ορθόδοξων 
πιστών.
Έτσι, λοιπόν, σήμερα οι Ορθόδοξοι Πολωνοί βιώνουν 

το αίσθημα της ομολογιακής μοναξιάς και, πολλές, φο-
ρές, της απομόνωσης μέσα σε μία χώρα, όπου η συντρι-
πτική πλειοψηφία των κατοίκων δεν είναι Ορθόδοξοι.
Οπότε, η επαφή τους, ιδιαίτερα των νέων, με Ορθόδο-

ξες Χώρες, αποτελεί βασική επιδίωξη με θετικά αποτε-
λέσματα. Η Ορθόδοξη Εκκλησίας της Πολωνίας παρέχει 
θετική μαρτυρία της Ορθοδοξίας στον σύγχρονο κόσμο.

Το πρωί της Δευτέρας 8 Ιουλίου οι νέοι εκκλησιάστη-
καν στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Προκοπίου 
στην Ολυμπιακή Ακτή όπου έψαλαν κατά το Αρχιερατι-
κό Συλλείτουργο που τελέστηκε από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο.
Το βράδυ της Τρίτης 9 Ιουλίου στην Ιερά Μονή Αγί-

ου Γεωργίου Κορινού διοργανώθηκε ελληνο-πολωνική 
νεανική σύναξη, στην οποία συμμετείχε κλιμάκιο στε-
λεχών του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους.
Η συγκεκριμένη εκδήλωση αποτέλεσε μια γόνιμη συ-

νάντηση γνωριμίας και επικοινωνίας μεταξύ των νέων 
από τις δύο χώρες.
Να σημειωθεί, ότι μέσα στο καλοκαίρι η Ιερά Μητρό-

πολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος θα φιλοξε-
νήσει κι άλλες ομάδες παιδιών από τη Σερβία και την 
Ουκρανία.

Νέοι από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους

Το διήμερο 11 και 12 Ιουλίου πανηγύρισε ο Ιερός 
Ναός Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου Νέας Εφέσου Πι-

ερίας, ο πρώτος στην Ελλάδα Ενοριακός Ιερός Ναός 
(μεγέθους 700 τ.μ.), αφιερωμένος στον νεοφανή Άγιο 
της Ορθόδοξης Εκκλησίας.
Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 11 Ιουλίου το απόγευμα 

τελέστηκε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός και η Αρτο-
κλασία, ενώ ακολούθησε Λιτανεία. Με την ευκαιρία της 
πανηγύρεως τελέστηκε η χειροθεσία του Κωνσταντί-
νου Καρανίκα σε Αναγνώστη της Ενορίας.
Το βράδυ της ίδιας ημέρας, τελέστηκε Αγρυπνία με 

Θ. Λειτουργία, για την εξυπηρέτηση του πολυπληθούς 
εκκλησιάσματος και ιδιαίτερα των εργαζόμενων.
Την Παρασκευή 12 Ιουλίου το πρωί τελέστηκε ο Όρ-

θρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, μετά το πέρας 
της οποίας τελέστηκε η χειροθεσία του μαθητή λυκεί-
ου Χρήστου Τζιμόπουλου σε Ιερόπαιδα της Ενορίας.
Στις Αρχιερατικές Ιερές Ακολουθίες προέστη ο Σεβα-

σμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος κ. Γεώργιος.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τελέστηκε η Παράκλη-
ση του Αγίου, ο Μεθέορτος Εσπερινός το Μυστήριο 
του Ευχελαίου και οι Χαιρετισμοί του Αγίου Παϊσίου. 
Κατά τη διάρκεια της πανηγύρεως τέθηκε σε προσκύ-

νηση ολόσωμη εικόνα του Αγίου, στην οποία ενσω-
ματώνεται μικρό ράσο, το οποίο φορούσε ο μεγάλος 
σύγχρονος άγιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο Άγιος 
Παΐσιος.
Με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. 

Γεωργίου, το ράσο του Αγίου Παϊσίου δωρήθηκε πριν 
μερικά χρόνια στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό, όπου και 
βρίσκεται μόνιμα προς αγιασμό και ευλογία των πιστών 
της Πιερίας και των επισκεπτών της ευρύτερης περιο-
χής.
Κατά τις ημέρες της Ιεράς Πανηγύρεως, πλήθος πι-

στών από ολόκληρη την Πιερία, καθώς και πολλοί πα-
ραθεριστές από όμορους Νομούς παρακολούθησαν τις 
λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου.

Ιερά Πανήγυρη Αγίου Παϊσίου στην Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος

Σε ένα οπτικοακουστικό υπερθέαμα ο Νίκος Οικονομόπουλος ερμηνεύει 
παλιά και νέα τραγούδια έργα από όλη του τη δισκογραφία στην απόλυτη 
καλοκαιρινή εμπειρία.
Ο αγαπημένος ερμηνευτής σε μία και μοναδική εμφάνιση τη Δευτέρα 22 

Ιουλίου στις 9.30 μ.μ. στο γήπεδο Πιερικού.
Υπό την Αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-

νος.
Διοργάνωση: Ιερός Ναός Τιμίου Σταυρού και Υπαπαντής του Κυρίου - Πε-

ριφερειακή Ενότητα Πιερίας - Δήμος Κατερίνης
Προπώληση εισιτηρίων στην Κατερίνη στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού, στα 

βιβλιοπωλεία ΝΕΣΤΩΡ, 1900 και Μάτι, στο κατάστημα ενδυμάτων MARAKA, 
στο Super Market «Κούρτης», στο κατάστημα «Shop in Kατσαρος» στη Λε-
πτοκαρυά και διαδικτυακά στο ticketservices.gr

Ο Νίκος Οικονομόπουλος 
τη Δευτέρα 22 Ιουλίου 
στις 21.30 στο γήπεδο 

Πιερικού
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Ο θεσμός της «Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομί-
ας» που ξεκίνησε την περσινή χρονιά από την κοινή 
οργανωτικά σύμπλευση, αλλά και την επιτυχή υλοποί-
ησή του από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 
τον Πιερικό Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) και τον Αθλητικό Πολιτιστικό 
Σύλλογο «ΤΡΙΑΣ», προετοιμάζεται για την πραγμάτω-
σή του και φέτος.
Την απελθούσα χρονιά ο Δήμος Κατερίνης φιλοξένη-

σε την πρώτη δράση, η οποία φέτος θα λάβει χώρα 
στον Δήμο Πύδνας-Κολινδρού με την πληθώρα των 
λατρευτικών και προσκυνηματικών τόπων, καλώντας 
τους ποδηλάτες να συμμετάσχουν στην αξιόλογη 
πρωτοβουλία.
Η «Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία» συνδυάζει 

την άθληση με το δίτροχο μεταφορικό μέσο και τη 
γνωριμία-ενημέρωση των τόπων Λατρείας μέσω ενδι-
άμεσων στάσεων σε Ιερούς Ναούς, Μοναστήρια και 
Παρεκκλήσια, ενώ εντάσσεται και στο ευρύτερο πλαί-
σιο της πρόσφατης πιστοποίησης του Νομού Πιερίας 
ως «Bike Friendly» προορισμού.
Για την επιτυχία της εκδήλωσης η οποία θα πραγ-

ματοποιηθεί την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου στη Βόρεια 

Πιερία, η Δημοτική Αρχή της περιοχής 
ήδη συντάσσεται και υποστηρίζει πρα-
κτικά το εγχείρημα που αποτελεί δια-
χρονική πρόταση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
Για την εξέταση ζητημάτων που συ-

νάδουν με την οργανωτική δομή, το 
περίγραμμα της διαδρομής και την προ-
ετοιμασία της Προσκυνηματικής Ποδη-
λατοδρομίας 2024, πραγματοποιήθηκε 
ευρεία σύσκεψη των εμπλεκομένων 
φορέων στο Μητροπολιτικό Μέγαρο 
Κατερίνης, υπό την προεδρία του Σεβα-
σμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου.
Συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης 

Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος 
Πύδνας-Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπα-
τσιάρης με την Αντιδήμαρχο Τουρισμού 
κ. Μαρία Ναβροζίδου και οι Πρόεδροι 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής και 
του Αθλητικού Συλλόγου «ΤΡΙΑΣ» κ. 
Ιορδάνης Παπαδόπουλος.
Στη σημαντικότητα της δράσης αναφέρθηκε σε δή-

λωσή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργι-
ος τονίζοντας: «Η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία 
που θα υλοποιήσουμε για δεύτερη χρονιά και ασφα-
λώς θα έχει συνέχεια, αποτελεί μέρος του ευρύτερου 
προγράμματος των πρωτοβουλιών μας που αποσκο-
πούν στην ανάδειξη και προβολή των Προσκυνημα-
τικών Περιηγήσεων της Ιεράς μας Μητροπόλεως, σε 
αγαστή πάντα συνεργασία με όλους τους τοπικούς 
φορείς. Φέτος θα δράσουμε στη Βόρεια Πιερία όπου 
οι ποδηλάτες μας θα γίνουν κοινωνοί των Ιερών της 
τόπων και των Βημάτων του Αποστόλου Παύλου».
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, 

επεσήμανε: «Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, έρ-
χεται ως συνδιοργανωτής, αρωγός και υποστηρικτής 
της καθ’ όλα αξιόλογης δράσης που ανέδειξε ο Σεβα-
σμιώτατος Ποιμενάρχης μας, την Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία που είναι συνυφασμένη με τον 
προσκυνηματικό τουρισμό. Μετά το περσινό ξεκίνη-
μα από την Κατερίνη, συνεχίζουμε φέτος στο Δήμο 
Πύδνας-Κολινδρού με απώτερο σκοπό την ανάδειξη 
και γνωριμία των Λατρευτικών και Προσκυνηματικών 
τόπων της Πιερίας.Στοχεύουμε σε έναν αειφόρο βιώ-
σιμο τουρισμό, ένα τουρισμό που θα σέβεται τη θρη-
σκευτική και πολιτιστική μας κληρονομιά, τον τόπο 
μας, τους ανθρώπους αλλά και τη δυναμική τους 
παραγωγή».
Ο οικοδεσπότης της φετινής διοργάνωσης Δήμαρχος 

Πύδνας-Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης, ανα-
φέρει: «Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώ-
σουμε τη διεξαγωγή της 2ης Προσκυνηματικής ποδη-

λατοδρομίας με συνδιοργανωτή την Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος που θα διεξαχθεί 
φέτος στον Δήμο μας, στις 29 Σεπτεμβρίου 2024. Θα 
δώσουμε την ευκαιρία να γνωρίσουν τα θρησκευτικά 
μνημεία του τόπου μας που αποτελούν αναπόσπαστο 
κομμάτι της Ιστορίας του Δήμου μας.
Στηρίζουμε την πρωτοβουλία του Σεβασμιότατου 

Μητροπολίτη μας, θεωρώντας το ποδήλατο όχι μόνο 
μέσο μεταφοράς αλλά και μέσο αναψυχής, με σκοπό 
την ευαισθητοποίηση του κοινού».
Ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής, 

του φορέα που επωμίζεται το οργανωτικό βάρος της 
εκδήλωσης, αθλητικού και λατρευτικού χαρακτήρα, 
τονίζει: « Η ανάδειξη των προσκυνηματικών περιηγή-
σεων της Πιερίας αποτελεί βασική προτεραιότητα για 
τον Οργανισμό μας.
Η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία, μέρος ενός 

γενικότερου σχεδιασμού μας γύρω από τον προσκυ-
νηματικό τουρισμό, είναι βέβαιο ότι συνδυάζει την 
ευρύτερη γνωριμία των θρησκευτικών μας μνημείων, 
αλλά και δίνει την ευκαιρία για άθληση με αναφορά 
το ποδήλατο.
Επίσης προσφέρει ψυχαγωγία και εμπλουτισμό των 

γνώσεων μας γύρω από την ιστορία της Πιερίας».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Α.Π.Σ. «ΤΡΙ-

ΑΣ» κ. Ιορδάνης Παπαδόπουλος ανέφερε: «Για ακόμη 
μια φορά ο Σύλλογός μας δηλώνει παρών και συμ-
μετέχει δυναμικά σε μια σημαντική αθλητική διοργά-
νωση σε συνεργασία με την Ιερά μας Μητρόπολη και 
τους φορείς του νομού».
Την οργάνωση και υλοποίηση της δεύτερης Προσκυ-

νηματικής Ποδηλατοδρομίας συντονίζει ο Διευθυντής 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Βασίλης Δήμου.

Στη Βόρεια Πιερία η φετινή 2η «Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία»

Τρίτη θέση και χάλκινο μετάλλιο για την Αλεξάνδρα 
Παπαγιάννη του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης στα 80 μέ-
τρα με εμπόδια με χρόνο 12.07 στο Πανελλήνιο Πρω-
τάθλημα Στίβου Κ16 στην Ελευθερούπολη Καβάλας 
που διεξήχθη το Σ/Κ 13/14 Ιουλίου 2024.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Ο ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης συμμετείχε στο Πανελ-

λήνιο Πρωτάθλημα με 14 αθλητές-τριες και εκτός από 
το χάλκινο μετάλλιο, κατέκτησαν πρώτες θέσεις σε 
προκριματικές σειρές, σημείωσαν προσωπικά ρεκόρ 
και με τις επιδόσεις τους έθεσαν τις βάσεις για ακόμα 

περισσότερες επιτυχίες στο μέλλον.
Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερί-

νης συγχαίρουν τους αθλητές και τις αθλήτριες μας 
τόσο για τις επιδόσεις τους, όσο και για τη συμμετοχή 
τους.
Συγχαίρουν την άξια προπονητική ομάδα του συλ-

λόγου μας για το σπουδαίο έργο που διαχρονικά 
κάνει. Κυρίως όμως συγχαίρουμε τους γονείς των 
αθλητών-τριων μας, που με στερήσεις, κόπους και 
θυσίες χρόνων, είναι αυτοί που κρατούν ζωντανή την 
«φλόγα» του αθλητισμού στην πατρίδα μας. Σας ευ-
χαριστούμε θερμά!
Ελπίζουμε τις προσπάθειες και τις επιτυχίες των 

αθλητών-τριών του συλλόγου μας, αλλά και των άλ-
λων αθλητικών συλλόγων της πόλης μας, να έχουν 
την δυνατότητα κάποια στιγμή να τις παρακολουθή-
σουν και να τις χειροκροτήσουν από κοντά όλοι οι 
φίλαθλοι της Κατερίνης σε κάποιο Πανελλήνιο Πρω-
τάθλημα Στίβου στην Κατερίνη.

Επιτυχημένη η παρουσία του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Στίβου Κ16
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό, πραγματοποιήθη-

καν οι εκδηλώσεις της Μυδοχαράς στον Μακρύγιαλο, 
σηματοδοτώντας την επιστροφή αυτής της αγαπημέ-
νης παράδοσης. Οι ντόπιοι και οι επισκέπτες είχαν την 
ευκαιρία να απολαύσουν αχνιστά μύδια προσφορά 
του Συνεταιρισμού Όστρακοκαλλιεργητών Μακρυγιά-
λου, που δόθηκαν με σκοπό την προώθηση και ανά-
δειξη του τοπικού αυτού προϊόντος.
Η Μυδοχαρά, μια εκδήλωση που στο παρελθόν είχε 

αγαπηθεί από πολλούς, επέστρεψε μετά από χρόνια 

απουσίας, χάρη στις προσπάθειες της Αντιδημάρχου 
Τουρισμού Μαρίας Ναβροζίδου. Η κ. Ναβροζίδου, με 
αφοσίωση και επιμονή, κατάφερε να αναβιώσει αυτή 
τη σημαντική γιορτή, η οποία έχει στόχο την προβολή 
και την προώθηση των μυδιών του Μακρυγιάλου.
Οι εκδηλώσεις της Μυδοχαράς 2024 διήρκεσαν δύο 

ημέρες, στις 13 και 14 Ιουλίου, προσφέροντας μια 
σειρά από δραστηριότητες και εκδηλώσεις που ενθου-
σίασαν μικρούς και μεγάλους. Το πρόγραμμα περιε-
λάμβανε γαστρονομικές εκδηλώσεις με επίκεντρο τα 
μύδια, μουσικές παραστάσεις, παραδοσιακούς χορούς 
και πολιτιστικές εκδηλώσεις που ανέδειξαν την παρά-
δοση και την κουλτούρα της περιοχής.

Ο Συνεταιρισμός Όστρακοκαλλιεργητών Μακρυγιά-
λου, που αποτέλεσε τον πυρήνα της εκδήλωσης, προ-
σέφερε τα φημισμένα μύδια του, που ξεχωρίζουν για 
την ποιότητά τους και τη γεύση τους.
Η επανέναρξη της Μυδοχαράς αποτελεί μια σημαντι-

κή εξέλιξη για την τοπική κοινότητα και τον τουρισμό 
της περιοχής. Οι διοργανωτές με αυτή τη γιορτή 
προσέλκυσαν τόσο ντόπιους όσο και επισκέπτες από 
άλλες περιοχές, ενισχύοντας την τοπική οικονομία και 
φέρνοντας ζωντάνια στον Μακρύγιαλο.
Οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν το βράδυ της Κυρια-

κής 14 Ιουλίου με μια μεγάλη μουσική εκδήλωση και 
παραδοσιακά δρώμενα. Η Μυδοχαρά 2024 έμεινε 
αξέχαστη σε όλους όσους την παρακολούθησαν, ανα-
δεικνύοντας για άλλη μια φορά την ομορφιά και την 
παράδοση του Μακρυγιάλου.

Ρεπορτάζ

Ένα ξεχωριστό fashion show για τη στήριξη της 
δράσης του συλλόγου «Κόρες Πιερίων» και της πρω-
τοβουλίας «Κανένα παιδί χωρίς κολατσιό», έλαβε 
χώρα την Παρασκευή 12 Ιουλίου 2024, στο Ethrion 
Basement, στην Κατερίνη.
Η εκδήλωση προσέλκυσε πλήθος κόσμου, ο οποίος 

συνέβαλε στην συγκέντρωση σημαντικού χρηματικού 
ποσού. Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν θα διατε-
θούν για την ενίσχυση της δράσης, η οποία παρέχει 

καθημερινό κολατσιό σε πάνω από 120 μαθητές και 
μαθήτριες της Πιερίας.
Στο fashion show παρευρέθηκαν γνωστά μοντέλα, 

όπως ο Γιάννης Σπαλιάρας, καθώς και τοπικά μοντέλα 

που εθελοντικά συμμετείχαν στην πασαρέλα. Οι δη-
μιουργίες που παρουσιάστηκαν προέρχονταν από κα-
ταστήματα της Κατερίνης, αναδεικνύοντας την τοπική 
μόδα και τις δυνατότητές της.
Την ατμόσφαιρα της βρα-

διάς πλαισίωσε μουσικά 
η Έλενα Μπάση, η οποία 
εντυπωσίασε με τη φωνή 
της και πρόσθεσε μια ξεχω-
ριστή νότα στην εκδήλω-
ση. Επιπλέον, βραβεύτηκαν 
αθλητές της πάλης από 
τους Ολύμπιους Μαχη-
τές, τιμώντας έτσι και τον 
αθλητισμό της περιοχής.

Λαμπερό fashion show για τα παιδιά της Πιερίας

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι εκδηλώσεις 
της Μυδοχαράς στον Μακρύγιαλο
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Με μεγάλη επιτυχία και αθρόα προσέλευση Βλάχων 
στην καταγωγή και φίλων επισκεπτών από όλη την 
Ελλάδα και το εξωτερικό φιλοξενήθηκαν στον Δήμο 
Κατερίνης, το διήμερο 12/13 Ιουλίου, οι προγραμμα-
τισμένες εκδηλώσεις για το 38ο Πανελλήνιο Αντάμω-
μα των Βλάχων. Τα δρώμενα διοργανώθηκαν από την 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Βλά-
χων (ΠΟΠΣΒ), και συνδιοργανώθηκαν από τον Δήμο 
Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού - Τουρισμού, την 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τους συλλόγους Βλά-
χων της Π.Ε. Πιερίας (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΠΛΙΤΩΝ 
Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ, ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΒΑΔΙΩΤΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 
ΣΥΛΛΟΓΟΙ: ΚΑΡΙΤΣΑΣ, ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΦΤΕΡΗΣ 
ΠΙΕΡΙΑΣ), υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.
Εντυπωσιακό σκηνικό στην πλατεία Δημαρχεί-

ου
Στην Κατερίνη, στην πλατεία Δημαρχείου, το βρά-

δυ του Σαββάτου 13/07, «χτύπησε δυνατά η καρδιά 
του Βλαχόφωνου Ελληνισμού». Ο λόγος για την 
κορύφωση των εκδηλώσεων του 38ου Πανελληνίου 
Ανταμώματος των Βλάχων, που είχε ως αφετηρία την 
εντυπωσιακή πατινάδα σε κεντρικά σημεία της πόλης, 
εκατοντάδων χορευτών - χορευτριών με τις αυθεντι-
κές τους φορεσιές, από δεκάδες συλλόγους Βλάχων 
της χώρας. Ακολούθησε ένα μοναδικό θέαμα για τους 
χιλιάδες επισκέπτες που κατέκλυσαν την πλατεία Δη-
μαρχείου, με επίκεντρο τον «Τρανό Χορό», παρουσία 
της συντονίστριας του Γραφείου του Πρωθυπουργού 
στη Θεσσαλονίκη Έλενας Σώκου.
Νωρίτερα κατοίκους και επισκέπτες καλωσόρισαν: 

ο Πρόεδρος της ΠΟΠΣ Βλάχων Μιχάλης Μαγειρίας, 
ο Υφυπουργός Εσωτερικών - Τομέας Μακεδονίας & 
Θράκης Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, εκ μέρους της 
Κυβέρνησης, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη 
- Παπαδημητρίου, εκ μέρους της Βουλής των Ελλή-
νων, ο Βουλευτής Πιερίας Σπυρίδων Κουλκουδίνας, εκ 
μέρους της Ν.Δ., ο Βουλευτής Πιερίας Ξενοφών Μπα-

ραλιάκος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρί-
δου, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, εκπρό-
σωποι των συλλόγων Βλάχων από όλη την Ελλάδα 
κ.ά. Στη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν για την 
συμβολή τους στη φετινή διοργάνωση ο Δήμαρχος 
Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος και η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου. 
Καλωσόρισμα από τον Δήμαρχο Ι. Ντούμο
Στο χαιρετισμό - καλωσόρισμα που απηύθυνε ο 

Δήμαρχος Κατερίνης Ι. Ντούμος σημείωσε μεταξύ 
άλλων: 
«[…] Σε μία εποχή, κατά την οποία περισσότερο 

από κάθε άλλη φορά καλούμαστε οι Έλληνες, να 
ξαναβρούμε τον δυναμισμό και την πίστη μας, αντλώ-
ντας δύναμη από τους αστείρευτους θησαυρούς της 
αυθεντικής παράδοσης, αποτελεί ξεχωριστή χαρά και 
τιμή για τον Δήμο Κατερίνης, η φιλοξενία στην πόλη 
μας, του θεσμού του Ανταμώματος, της μεγάλης Πα-
νελλήνιας αυτής γιορτής. […] Συγχαίρω όλους τους 
συντελεστές της εκδήλωσης. Σας καλωσορίζω στον 
τόπο μας, μέλη και φίλοι των Συλλόγων Βλάχων από 

όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Καλή 
διαμονή. Κάθε επιτυχία στις όμορφες 
εκδηλώσεις».
«Βλάχοι στη σκιά του Ολύμπου»: 

Τα εγκαίνια της έκθεσης φωτογρα-
φίας στην Αστική Σχολή
Το κουβάρι των αναμνήσεων των 

Βλάχων της Πιερίας, ξετυλίχτηκε και 
αποτυπώθηκε στην έκθεση φωτογρα-
φίας: «Βλάχοι στη σκιά του Ολύμπου» 
στην Αστική Σχολή, το πρωί του Σαβ-
βάτου 13 Ιουλίου. Σπάνιο και πολύτιμο 
φωτογραφικό υλικό, που φώτισε το 
παρελθόν των Βλάχων του τόπου μας. 
Η συλλογή του απαίτησε κινητοποίηση 
πολλών συλλεκτών, οι οποίοι με με-

ράκι και αγάπη παραχώρησαν για την έκθεση στους 
διοργανωτές συλλόγους του 38ου Ανταμώματος των 
Βλάχων. Χαιρετισμό στα εγκαίνια της έκθεσης απεύ-
θυνε εκ μέρους του Δημάρχου Κατερίνης Ι. Ντούμου, 
η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού, Ελίνα Διαμα-
ντοπούλου. Τους επισκέπτες καλωσόρισε ο Πρόεδρος 
της ΠΟΠΣ Βλάχων Μιχάλης Μαγειρίας. Χαιρέτισαν επί-
σης, ο Βουλευτής Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος και 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου.
Πρεμιέρα στην πλατεία Ελευθερίας με «Βλάχι-

κο Γάμο»
Ήθη – Έθιμα του Βλαχόφωνου Ελληνισμού, με 

σημείο αναφοράς τον Βλάχικο Γάμο αναβίωσαν το 
βράδυ της Παρασκευής 12/07, στην πλατεία Ελευθε-
ρίας και σηματοδότησαν την έναρξη του 38ου Πανελ-
λήνιου Ανταμώματος των Βλάχων. Κέφι, χορός και 
πλήθος φίλων της αυθεντικής παράδοσης συνέθεσαν 
την πολύχρωμη γιορτή στην καρδιά της Κατερίνης. 
«Συγχαρητήρια στην πανελλήνια ομοσπονδία των 
πολιτιστικών συλλόγων Βλάχων, σε όλους τους συλ-
λόγους του τόπου μας που συμμετέχουν» ανέφερε 
μεταξύ άλλων στο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Κατε-
ρίνης Ιωάννης Ντούμος. Χαιρετισμό - καλωσόρισμα 
απεύθυναν επίσης ο πρόεδρος της ΠΟΠΣΒ Μιχάλης 
Μαγειρίας κ.ά. εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων 
και συλλόγων. Συγκινητική ήταν η αφιέρωση της 
βραδιάς στη Μαρία Καψάλη, που κατέθεσε «ψυχή» 
στην προετοιμασία της εκδήλωσης και έφυγε πρόωρα 
μόλις πριν λίγες ημέρες από κοντά μας.
Σημαντική ήταν για την άρτια διοργάνωση των εκ-

δηλώσεων η συμβολή της Τροχαίας και της Δημοτι-
κής Αστυνομίας, του ΕΚΑΒ, της Πυροσβεστικής, των 
εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, όλων των εμπλε-
κομένων υπηρεσιών του Δήμου Κατερίνης, των Σχο-
λικών μονάδων που διέθεσαν χώρους για τις ανάγκες 
της διοργάνωσης κ.ά. 

ΚΟΡΥΦΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕ ΠΑΤΙΝΑΔΑ ΚΑΙ «ΤΡΑΝΟ ΧΟΡΟ» 

Πλήθος κόσμου στο Πανελλήνιο Αντάμωμα των Βλάχων 
στην Κατερίνη
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Σκηνοθεσία: Θέμης Μουμουλίδης
Στο ρόλο του Άμλετ ο Αναστάσης Ροϊλός 
Παρασκευή 26 Ιουλίου, ώρα 21.30, Φεστιβάλ Ολύ-

μπου, Αρχαίο Θέατρο Δίου
Με ενθουσιώδες χειροκρότημα υποδέχθηκε το κοι-

νό τον ΑΜΛΕΤ που σκηνοθέτησε ο Θέμης Μουμου-
λίδης με τον Αναστάση Ροϊλό στον ομώνυμο ρόλο, 
στον ιδιαίτερο χώρο του Θεάτρου των Αρχαίων 
Κλεωνών, ενώ στη συνέχεια στο ασφυκτικά γεμάτο 
Κηποθέατρο Παπάγου, αποθέωσε τους συντελεστές 
στην αθηναϊκή πρεμιέρα του. Το ταξίδι του ΑΜΛΕΤ 
ξεκίνησε, έχοντας στις αποσκευές του, ένα σύνολο 
εξαιρετικών ηθοποιών να αναδεικνύει το μεγαλείο 
του κορυφαίου έργου, καθώς και τα ευμενέστερα 
σχόλια του κοινού που ανταποκρίθηκε θερμά στις 
πρώτες παραστάσεις.
Το κορυφαίο έργο του Σαίξπηρ και του παγκόσμι-

ου θεάτρου, αναδεικνύεται σκοτεινό και αβάσταχτα 
επίκαιρο, με την κινησιολογική επεξεργασία της 
Πατρίσιας Απέργη, να τονίζει κρυφές πτυχές της 
ανθρώπινης κατάστασης, τα θεατρικά κοστούμια 
της Βασιλικής Σύρμα να καταργούν τον χρόνο, σε 
μια μοναδική ατμόσφαιρα που ολοκληρώνουν η 
σπαρακτική μουσική του Σταύρου Γασπαράτου, οι 
αιχμηροί φωτισμοί του Νίκου Σωτηρόπουλου και το 
ευρηματικό video-art του Θωμά Παλυβού, εντός του 
σκηνικού χώρου – θεατρική μηχανή που σχεδίασε η 
Μικαέλα Λιακατά.
Ο λόγος του συγγραφέα, όπως μας αποκαλύπτεται 

από την ποιητική απόδοση του Γιώργου Χειμωνά, 
ερμηνεύεται από έναν θίασο εξαιρετικών ηθοποιών 

με επικεφαλής τον Αναστάση Ροϊλό στον ρόλο του 
Άμλετ, σε μια παράσταση που φιλοδοξεί να εγγραφεί 
στη μνήμη των θεατών.
«Καμιά χρήση του κόσμου δεν είναι καλή».
Σ’ έναν κόσμο σκοτεινό, αδίστακτο, όπου η φιλία 

αλλά και οι σχέσεις αίματος δεν σημαίνουν τίποτε, ο 
Άμλετ στοχάζεται. Η άρνηση για δράση καθρεφτίζει 
τη σύλληψη της εικόνας ενός κόσμου, πού όσο κι 
αν αλλάζει, τα ερείπια στέκουν εκεί- απαράλλαχτα. 
Αποσύνθεση.
Η φθορά, η διαφθορά, η παρακμή, η θανάσιμη 

επανάληψη. Ο Άμλετ στοχάζεται.
Όχι τόσο το να ζεις αλλά το πώς μπορείς να ζεις 

μια ζωή άξια να βιωθεί. Αίτημα πολιτικό και οντολο-
γικό. Ο Άμλετ στοχάζεται για τον χρόνο και τον κό-
σμο. Και βλέπει την εικόνα ολόκληρη: Καμιά χρήση 
του κόσμου δεν είναι καλή. Ο χρόνος εξαρθρώνεται.
Ο Άμλετ ζωγραφίζει το ανθρώπινο. Ιχνογραφεί τις 

αντιθέσεις: Βάθος και επιφάνεια, Είναι και φαίνεσθαι, 
αντίσταση και υποταγή, ειλικρίνεια και υποκρισία, 
λόγια και σιωπή, απόκρυψη και αποκάλυψη παρά-
σταση και άρρητο, Τα όρια της γλώσσας και του 
κόσμου ή και αντίστροφα. Ο Άμλετ επιθυμεί την επι-
θυμία ενός καινούργιου κόσμου απαλλαγμένου από 
ενοχές που θα χτιστεί πάνω στα ερείπια του παλιού.
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
Μετάφραση ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ 
Επεξεργασία κειμένου-Σκηνοθεσία ΘΕΜΗΣ ΜΟΥ-

ΜΟΥΛΙΔΗΣ
Μουσική ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΑΣΠΑΡΑΤΟΣ
Σκηνικό ΜΙΚΑΕΛΑ ΛΙΑΚΑΤΑ 

Κοστούμια ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΥΡΜΑ
Κινησιολογική επεξεργασία ΠΑΤΡΙΣΙΑ ΑΠΕΡΓΗ
Φωτισμοί ΝΙΚΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
Σπαθογραφίες ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΡΟΪΛΟΣ 
Βοηθός σκηνοθέτη ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΛΙΑΠΟΠΟΥΛΟΥ
Βοηθός Μουσικού ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 
Βοηθός Ενδυματολόγου ΕΙΡΗΝΗ ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑ
Βοηθός Ενδυματολόγου β’ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΖΑΧΑΡΙΑ
Βοηθός Κινησιολόγου ΕΛΕΑΝΝΑ ΖΩΗ
Επικοινωνία ΕΙΡΗΝΗ ΛΑΓΟΥΡΟΥ
Φωτογραφίες ΕΛΙΝΑ ΓΙΟΥΝΑΝΛΗ 
Artwork – video ΘΩΜΑΣ ΠΑΛΥΒΟΣ 
Μακιγιάζ OLGA FALEICHYK
Hair Styling ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΛΙΟΥΣΗΣ
Διεύθυνση Παραγωγής ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΜΟΥΜΟΥΛΙΔΗΣ
Οργάνωση Παραγωγής ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΦΩΤΙΟΥ
Παραγωγή ΕΠΟΧΗ ΤΕΧΝΗΣ – Ars Aeterna – 5η 

ΕΠΟΧΗ
ΔΙΑΝΟΜΗ
Άμλετ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΡΟΪΛΟΣ | Γερτρούδη ΙΩΑΝΝΑ 

ΠΑΠΠΑ | Κλαύδιος ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΣ
Πολώνιος – νεκροθάφτης ΘΟΔΩΡΗΣ ΣΚΥΦΤΟΥΛΗΣ
Βερνάρδος Ρόζενγκραντζ Ηθοποιός Όσρικ Λοχαγός 

ΘΑΝΑΣΗΣ ΔΟΒΡΗΣ
Γκίλδενστερν ΜΑΡΟΥΣΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 
Οφηλία ΤΖΕΝΗ ΚΑΖΑΚΟΥ | Οράτιος ΑΡΗΣ ΝΙΝΙΚΑΣ
Λαέρτης Φόρτεμπρας ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥ-

ΛΟΣ
Διάρκεια: 110’
Τιμές εισιτηρίων: 18 και 22 €
Προπώληση: more.com

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Ο «Άμλετ» του Γουίλιαμ Σαίξπηρ στο Αρχαίο Θέατρο Δίου 

Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου (ΟΡ.ΦΕ.Ο.) τι-
μώντας την επέτειο της εκατονταετηρίδας από την 
ίδρυση της ιστορικής Αθλητικής Ένωσις Κωνσταντι-
νουπόλεως (Α.Ε.Κ.), υποδέχεται στο πρόγραμμά του 
τη συναυλία μνήμης και θύμησης, η οποία υλοποιείται 
μέσα από τη συνεργασία του Οργανισμού με τη Λέ-

σχη Ιστορίας 
και Πολιτισμού 
του συλλόγου 
που ίδρυσαν το 
1924, τα Ελλη-
νικά προσφυγι-
κά στοιχεία από 
την Πόλη.
Η επιλογή του 

Δίου και του 
Φεστιβάλ Ολύ-
μπου για την 
πραγμάτωση 
της εκδήλω-
σης που είναι 
η κορυφαία 
και μοναδική 
στην Ελλαδική 
περιφέρεια για 
τη χρονιά της 

μνημοσύνης, αποτελεί τιμή και αναγνώριση της πο-
λιτιστικής και κοινωνικής προσφοράς του Φεστιβάλ 
Ολύμπου, το οποίο εδράζεται σε μια περιοχή που 
υποδέχθηκε σημαντικό αριθμό Ελλήνων από τις αλη-
σμόνητες πατρίδες.
Η Λέσχη Ιστορίας και Πολιτισμού ΑΕΚ λειτουργεί 

υπό την αιγίδα του ερασιτεχνικού σωματείου ΑΕΚ, 
το οποίο είναι ο αποκλειστικός θεματοφύλακας της 
Ιστορίας του Συλλόγου. Συνυπάρχει και συνεργάζεται 
αρμονικά με όλους τους επίσημους φορείς του Οργα-
νισμού ΑΕΚ: ΠΑΕ, ΚΑΕ, ερασιτεχνικά αθλητικά τμήμα-
τα και συλλόγους παλαιμάχων.
Μελετά την ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά της 

Αθλητικής Ένωσις Κωνσταντινουπόλεως και σκοπό 
έχει να αναδεικνύει την ιστορία και τις αξίες του Σω-
ματείου και των ιδρυτών του.
Το πρώτο μέρος της συναυλίας που φέρει τον τίτλο 

«100 Χρόνια Αθλητική Ένωσις Κωνσταντινουπόλε-
ως… για σένα τραγουδώ» και θα φιλοξενηθεί την 
Παρασκευή 19 Ιουλίου 2024, ώρα 21:30, στο αρχαίο 
θέατρο Δίου, πάντα στο πλαίσιο του 53ου Φεστιβάλ 
Ολύμπου, περιλαμβάνει ως πρόλογο ένα πέρασμα 
ακουσμάτων με παραδοσιακά μουσικά όργανα και 
ήχους της καθ’ ημάς Ανατολής.
Περί του θεματολογίου της παράστασης. Η συναυ-

λία «…για σένα τραγουδώ!» είναι ένα μουσικό ταξίδι 

στις ρίζες, την παράδοση και στο λαϊκό τραγούδι που 
απάλυνε τον πόνο της προσφυγιάς, συντρόφευσε τον 
αγώνα για επιβίωση και κοινωνική ένταξη στην παλιά 
Ελλάδα και εμπνέει, έναν αιώνα τώρα, την πρόοδο και 
την πορεία της Αθλητικής Ενώσεως Κωνσταντινουπό-
λεως.
Επί σκηνής.
Ο μουσικοσυνθέτης των μεγάλων διαχρονικών επι-

τυχιών Χρήστος Νικολόπουλος
Μαζί οι ξεχωριστοί και αγαπημένοι ερμηνευτές Κώ-

στας Μακεδόνας και Βιολέτα Ίκαρη.
Τους συνοδεύει πολυμελής ορχήστρα.
Την εκδήλωση παρουσιάζει ο ηθοποιός και σκηνοθέ-

της Κώστας Μυστακίδης.
Τιμές εισιτηρίων 10 ευρώ. Τα παιδιά πληρώνουν από 

10 ετών και άνω.
Διάρκεια συναυλίας: 2 ώρες

53ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ – ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ

100 Χρόνια Αθλητική Ένωσις Κωνσταντινουπόλεως… 
για σένα τραγουδώ
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 13ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Τα «Βιωματικά Εργαστήρια» που υλοποιεί εδώ και 

χρόνια ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου εμπλουτί-
ζουν και φέτος το πρόγραμμα του 53ου Φεστιβάλ 
Ολύμπου 2024.
Ένας αξιόλογος εκπαιδευτικός και καλλιτεχνικός 

θεσμός που εντάσσεται στην ενότητα «Λόγου και 
Τέχνης παίδευσις» του Φεστιβάλ. Εμψυχωτές των 
«βιωματικών εργαστηρίων» υπήρξαν αξιόλογοι καλ-
λιτέχνες του θεάτρου, εικαστικοί, θεατροπαιδαγωγοί, 
φωτογράφοι, μουσικοί κ.ά.
Το Φεστιβάλ αποδίδει ιδιαίτερη βαρύτητα στις εκ-

παιδευτικές αυτές δράσεις οι οποίες απευθύνονται 
κυρίως σε νέους και νέες με καλλιτεχνικές και δημι-
ουργικές ανησυχίες.
Τον καθόλα αξιόλογο αυτόν θεσμό επιμελείται και 

συντονίζει διαχρονικά, ο Δρ Ιστορίας Τέχνης και μέ-
λος της καλλιτεχνικής επιτροπής του Οργανισμού, 
Νίκος Γραίκος.
Η πρεμιέρα των φετινών δρώμενων ο Νίκος Γραίκος 

μας συστήνει τον Δρ Γιάννη Αδαμίδη, γνωστό μουσι-
κό με πολύχρονη εμπειρία στην ενόργανη και χορω-
διακή μουσική, ο οποίος αύριο Τετάρτη 17 Ιουλίου 

2024, τις ώρες 11.00-13.00, θα μας φιλοξενήσει στο 
σχετικό εργαστήριο και θα μας παρουσιάσει το θέμα: 
«Εισαγωγή στην πολυφωνική μουσική».
Το «εργαστήριο» θα υλοποιηθεί στο σχολικό κτίριο 

της Ελληνικής Ευαγγελικής Εκκλησίας της Κατερίνης.
Στόχος του μουσικού εργαστηρίου είναι η γνωριμία 

με τη δυτική πολυφωνική μουσική και η πρακτική 
άσκηση σε βασικές αρχές της.
Στο δεύτερο μέρος ο Γιάννης Αδαμίδης θα παρου-

σιάσει στις/ους 
συμμετέχουσες/
ντες το εκκλησι-
αστικό όργανο 
της Ευαγγελικής 
Εκκλησίας.
Το εργαστή-

ριο εντάσσεται 
στην ενότητα 
«Λόγου και Τέ-
χνης παίδευσις» 
(Δράσεις αγωγής 
στις τέχνες) του 

53ου Φεστιβάλ Ολύμπου και στο πλαίσιο του «Djenda 
project» που οργανώνει το «Εργαστήριο Πολυτροπι-
κών Δραστηριοτήτων “Deep Eyes”» του ΟΡ.Φ.Ε.Ο.
Απευθύνεται σε νέους και νέες, αλλά και στο 

ευρύτερο κοινό. Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 
23510.76041 και ώρες 10.00-13.00 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής ή στο 6977.40.30.88 και στο 
e-mail graikos@otenet.gr.

53ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ – ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Εργαστήριο πολυφωνικής μουσικής με τον Γιάννη Αδαμίδη

Μετά την ακύρωση λόγω έντονων καιρικών φαινομένων της 
συναυλίας με τη γνωστή ερμηνεύτρια Άλκηστις Πρωτοψάλτη που 
ήταν προγραμματισμένη για την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024, ο Ορ-
γανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου ανακοινώνει τη νέα ημερομηνία της 

εκδήλωσης.
Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στον ίδιο χώρο, στο αίθριο του 

Καπνικού Σταθμού Κατερίνης, την Τρίτη 23 Ιουλίου στις 9:30 
μ.μ., πάντα στο πλαίσιο του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου.

53ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Η συναυλία της Άλκηστις Πρωτοψάλτη 
στις 23 Ιουλίου 2024

Πρεμιέρα το βράδυ της Τρίτης 9 Ιουλίου 2024 με 
την πολυβραβευμένη  «Ερωτική Επιθυμία» (Κίνα 

2001), που κράτησε 
αμείωτο το κινηματο-
γραφικό ενδιαφέρον 
του κοινού.
Το καλωσόρισμα που 

σηματοδότησε την επί-
σημη έναρξη προβολών 
έκαναν η Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού/ Τουρισμού 
Ελίνα Διαμαντοπούλου 
και η Πρόεδρος της 
Κινηματογραφικής Λέ-
σχης Κατερίνης Αθηνά 
Κοκόγια.
Κάθε εβδομάδα, το 

δημοτικό θέατρο, στο καταπράσινο πάρκο μας, μετα-
μορφώνεται σε ένα δροσερό αίθριο προβολών, σε μια 
μικρή γιορτή για το σινεμά, γεμάτη συναισθήματα. 
Τις αγαπημένες για τους σινεφίλ ταινίες, προτείνουν η 
Αντιδημαρχία  Πολιτισμού 
Δ. Κατερίνης και η Κινημα-
τογραφική Λέσχη.
Παράλληλα με την προ-

βολή, οι θεατές είχαν την 
ευκαιρία να απολαύσουν 
και ένα βράδυ παρέα με 
ποιοτικό κρασί – προσφο-
ρά του Οινοποιείου «Ωραία 
Γη».
Επόμενη προγραμματι-

σμένη προβολή σήμερα 
Τρίτη 16 Ιουλίου με την 

ταινία: «Glory/Slava» (2016) – Βουλγαρία.
Η είσοδος σε όλες τις προβολές είναι ελεύθε-

ρη, ενώ η έναρξή τους είναι προγραμματισμένη στις 
21:30.

Το «Θερινό Σινεμά στην πόλη – Συντροφιά 
με τα Αστέρια» άνοιξε αυλαία

Η βραβευμένη ταινία «Glory/Slava» μια διεισδυτική, πικρή κοι-
νωνική σάτιρα, ένα μελανό πορτρέτο της Βουλγαρικής κοινωνίας 
προβάλλεται σήμερα Τρίτη 16 Ιουλίου (ώρα 21:30), στο πλαίσιο 
του Προγράμματος «Θερινό Σινεμά στην πόλη – Συντροφιά με τα 
Αστέρια», στο Δημοτικό Θέατρο Πάρκου Κατερίνης.
Η ταινία απέσπασε: ειδική μνεία στο Φεστιβάλ Λοκάρνο, βραβείο 

καλύτερης ταινίας στο Φεστιβάλ Καλκούτας, βραβείο κοινού στο 
Φεστιβάλ Μινσκ, βραβείο καλύτερης ταινίας στο Φεστιβάλ Σόφιας 
κ.ά διακρίσεις.

Τη σκηνοθεσία υπογράφουν οι: Κριστίνα Γκρόζεβα και Πέταρ 
Βαλτσάνοφ. Πρωταγωνιστούν οι: Μαργκίτα Γκόσεβα και Στέφαν 
Ντενολιούμποφ.
Γινόμαστε μια μεγάλη παρέα. Μοιραζόμαστε σπουδαίες ταινίες, 

που προτείνει η Κινηματογραφική Λέσχη σε συνεργασία με την 
Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δ. Κατερίνης και συνεχίζουμε… στο 
δημοτικό θέατρο, στο καταπράσινο πάρκο μας, που κάθε Τρίτη 
μεταμορφώνεται σε ένα δροσερό αίθριο προβολών.
Είσοδος ελεύθερη.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 21:30

«Glory/Slava» στο «Θερινό σινεμά στην πόλη – 
Συντροφιά με τα Αστέρια»
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση14 Τοπικά
Την ένταξη της τοπικής Ιστορίας στο εκπαιδευτικό πρό-

γραμμα πρότεινε με επιστολή του στον Υπουργό Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη ο 
Βουλευτής Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος.
Στο επιστολικό του κείμενο ο κ. Μπαραλιάκος αναφέρει 

πως η ενασχόληση των μαθητών/-τριών με θέματα τοπικής 
Ιστορίας βοηθά στη συνειδητοποίηση της ποιότητας του 
τοπικού φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος και λει-
τουργεί ως μοχλός ανάπτυξης της κριτικής στάσης και της 
ερευνητικής διάθεσης για ζητήματα της τοπικής κοινωνίας.
Συμπληρώνει πως είναι κεφαλαιώδους σημασίας οι νέοι 

μας να γνωρίσουν την ιστορία του τόπου τους, να εθιστούν 
στην παρατήρηση, στην έρευνα συγκεκριμένων ιστορικών 
χώρων, στη διαθεματική προσέγγιση θεμάτων της τοπικής 
Ιστορίας να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με προβλήματα της 
τοπικής κοινωνίας.
Η γνώση της ιστορίας ενός τόπου, υπογραμμίζει σε έτερο 

σημείο της επιστολής ο Βουλευτής Πιερίας, από τους ίδιους 

τους μελλοντικούς πολίτες του είναι σημαντική παράμε-
τρος ιδιαίτερα τη σημερινή εποχή υπό την έντονη απειλή 
της πολιτισμικής αλλοτρίωσης και ισοπέδωσης.
Θα ενισχύσει το μάθημα της σχολικής ιστορίας, θα συμ-

βάλλει στην καλύτερη κατανόηση της γενικής ιστορίας, θα 
βοηθήσει τους μαθητές να γνωρίσουν τα ιδιαίτερα χαρα-
κτηριστικά της ταυτότητας τους στον τόπο όπου ζουν και 
να ανακαλύψουν τη μοναδικότητα και πολυπλοκότητα της 
κοινωνίας τους, διευρύνοντας τα σύνορα μεταξύ σχολείου 
και κοινωνίας.
Ολοκληρώνοντας το κείμενό του ο κ. Μπαραλιάκος προ-

τείνει να προβεί το αρμόδιο Υπουργείο σε μια ουσιαστική 
παρέμβαση, ώστε το μάθημα της τοπικής ιστορίας να 
ενταχθεί στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης μέσω εκπόνησης Αναλυ-
τικών Προγραμμάτων και Διδακτικού Υλικού σχετικά με τη 
διδασκαλία της τοπικής Ιστορίας διαφόρων περιοχών της 
χώρας.

Τη διδασκαλία της τοπικής Ιστορίας ζητά ο Φ. Μπαραλιάκος

Στην ολομέλεια της Βουλής τοποθετήθηκε με ομιλία 
του ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος επί 
του Νομοσχεδίου του Υπουργείου Τουρισμού.
Στην έναρξη του λόγου ο κ. Μπαραλιάκος τόνισε 

πως η εξέλιξη του τουριστικού μας προϊόντος, κατέ-
στησε τον τουρισμό έναν από τους βασικούς πυλώνες 
της οικονομίας μας.
Ωστόσο τα διαπιστωμένα σε όμορες χώρες φαινό-

μενα υπερτουρισμού καθιστούν αναγκαίο τον εξορ-
θολογισμό ορισμένων πτυχών της τουριστικής μας 
πολιτικής.
Γι’ αυτό και οι διατάξεις του νομοσχεδίου στοχεύουν 

στην διασφάλιση της βιώσιμης και ισόρροπης τουρι-
στικής ανάπτυξης.
Ο Βουλευτής Πιερίας υπογράμμισε πως από την 

πρώτη θητεία του στο Κοινοβούλιο έχει ξεκινήσει και 
συνεχίζει να επεξεργάζεται με τους παραγωγικούς φο-
ρείς, τους συλλόγους και την κοινωνία των πολιτών 
ένα εφαρμόσιμο σχέδιο τουριστικής ανάπτυξης στην 
Πιερία και τις 365 ημέρες του χρόνου, το οποίο μπο-
ρεί να αποτελέσει οδηγό και για άλλους προορισμούς 
της Πατρίδας μας.

Το παρόν νομοσχέδιο, επεσήμανε σε άλλο σημείο 
της ομιλίας του ο κ. Μπαραλιάκος, προωθεί την οργα-
νωμένη τουριστική κατασκήνωση πολυτελούς διαβί-
ωσης, που αναβαθμίζεται σε ένα διακριτό τουριστικό 
προϊόν με αξιοσημείωτη διάδοση, εδώ και αρκετά 
χρόνια, στη διεθνή τουριστική αγορά.
Και η Πιερία δύναται να ευνοηθεί, αφού εδώ και 

αρκετά χρόνια πρωταγωνιστεί στον κλάδο των 
camping’s. και είναι πρωτοπόρος στην εγχώρια αγο-
ρά.
Επιπλέον, οι εισαγόμενες ρυθμίσεις που αφορούν 

στον εξορθολογισμό της λειτουργίας των ορειβατικών 
καταφυγίων και στην περιβαλλοντική τους συμμόρ-
φωση θα ευνοήσουν τον ορεινό τουρισμό στον Όλυ-
μπο και τα Πιερία.
Το μυθικό βουνό δέχεται συνεχώς αυξανόμενο 

αριθμό επισκεπτών, οπότε επιβάλλεται η χάραξη ενός 
οδικού χάρτη, ώστε να τηρηθούν τα απαιτούμενα 
μέτρα ασφαλείας των επισκεπτών, και παράλληλα, να 
πολλαπλασιαστεί η προστιθέμενη τουριστική αξία που 
παράγει ο Όλυμπος.
Ήδη, με ενέργειες του Δασαρχείου Πιερίας, θα λει-

τουργήσει τις επόμενες μέρες το φυλάκιο στην πύλη 
εισόδου του Εθνικού Πάρκου από το Λιτόχωρο, για 
την ενημέρωση των επισκεπτών για τους κανόνες 
ασφαλείας καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής τους 
στο βουνό.
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Βουλευτής Πιερίας στο 

πλέγμα των ρυθμίσεων του Νομοσχεδίου που ενισχύ-
ουν τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού.
Χαρακτηριστικά δήλωσε πως ο οινοτουρισμός της 

Πιερίας και τα επισκέψιμα οινοποιεία της περιοχής με 
το παρόν σχέδιο νόμου αποκτούν δυνατότητες τουρι-
στικών καταλυμάτων εντός των εγκαταστάσεών τους.
Δεν παρέλειψε, ακόμη, να κάνει λόγο και για τον 

αλιευτικό και τον καταδυτικό τουρισμό που μπορούν 
να ευδοκιμήσουν σε μέρη, όπως η Πιερία, με ακτο-
γραμμές άνω των 70 χιλιομέτρων και να απογειώσουν 
την διαμονή των επισκεπτών με μοναδικά βιώματα.
Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του ο κ Μπαρα-

λιάκος στήριξε το Νομοσχέδιο με το οποίο εισάγονται 
οι βέλτιστες διεθνείς πρακτικές της τουριστικής επι-
χειρηματικότητας και αξιοποιούνται τρόποι ποιοτικής 
αναβάθμισης του εγχώριου τουριστικού προϊόντος.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

«Νομοσχέδιο που συμβάλλει στην επιμήκυνση 
της τουριστικής περιόδου» 

Η πρωτοβουλία και η κοινοβουλευτική παρέμβαση 
του Σπύρου Κουλκουδίνα για την αξιοποίηση της ευ-
ρωπαϊκής στρατηγικής «Έξυπνα Χωριά», προκειμένου 
να ζωντανέψει ξανά η ύπαιθρος αποδίδει καρπούς.

Ο κ. Κουλκουδίνας είχε ζητήσει να υπάρξει πρό-
σθετη και αυξημένη χρηματοδότηση προκειμένου να 
χρηματοδοτηθούν συγκεκριμένες δράσεις και να στη-
ριχθεί η ζωή στα χωριά μας.

Μέσα από αυτές τις δράσεις, υπηρε-
τούνται τρεις στόχοι:
α) Να στηριχθεί η ζωή στα χωριά, 

θα γίνει περισσότερο ελκυστική για 
τη μετεγκατάσταση σε αυτά νέων 
ανθρώπων.
β) Να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο 

ερημοποίησης της υπαίθρου.
γ) Να δημιουργηθούν προϋποθέσεις 

οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυ-
ξης των χωριών.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας είχε ζη-

τήσει να διευρυνθούν οι πηγές χρη-
ματοδότησης πέρα από το LEADER 
αλλά και να υπάρξει μια νέα στρατη-
γική προσέγγιση για την αναγέννηση 
της υπαίθρου.
Σε απάντηση του Υπουργείο Αγροτι-

κής Ανάπτυξης προς τον κ. Κουλκου-

δίνα:
1ον) Τονίζεται ότι θα ενισχυθεί η ανάπτυξη τοπικών 

συνεργατικών σχημάτων για την κατάρτιση σχεδίων 
δράσης για την εξυπηρέτηση του δευτερογενούς και 
τριτογενούς τομέα της οικονομίας, αλλά και ειδικότε-
ρα σε τομείς, όπως η ανάπτυξη ευρυζωνικών έργων 
και εφαρμογών, η ανάπτυξη έργων στον τομέα της 
παραγωγής και εξοικονόμησης ενέργειας, στην υγεία 
μέσα από υποδομές τηλεϊατρικής όπως και η ανά-
πτυξη έργων για την εξυπηρέτηση των νέων ή των 
ηλικιωμένων.
2ον) Τα «Έξυπνα Χωριά» θα πρέπει να εστιάζουν σε 

υποπεριοχές όπου ο μόνιμος πληθυσμός δεν μπορεί 
να υπερβεί τους 10.000 μόνιμους κατοίκους. Τα συ-
νεργατικά σχήματα θα πρέπει να αποτελούνται από 
τοπικούς φορείς και θα υπάρχει δυνατότητα συμμετο-
χής και πανεπιστημίων.
3ον) Το ποσοστό ενίσχυσης μπορεί να φτάσει το 

100% των επιλέξιμων δαπανών.
4ον) Βρίσκεται σε εξέλιξη η προσπάθεια για να εξα-

σφαλιστεί η δυνατότητα χρηματοδότησης από Ευρω-
παϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης των δράσεων 
των Έξυπνων Χωριών παράλληλα με το Leader.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Νέες προοπτικές για να ζωντανέψουν 
και πάλι τα χωριά μας»
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Με παρέμβασή του στον Υπουργό Παιδείας κ. 
Πιερρακάκη, ο Σπύρος Κουλκουδίνας ζητά να εξεταστεί 
η προοπτική λειτουργίας εξεταστικού κέντρου για τις 
πανελλήνιες εξετάσεις στην Πιερία.
Όπως αναφέρει ο κ. Κουλκουδίνας, συνηγορώντας 
και σε αίτημα της τοπικής ΕΛΜΕ, στην Πιερία δεν 
έχει λειτουργήσει έως σήμερα βαθμολογικό κέντρο 
για τις πανελλήνιες εξετάσεις παρά το γεγονός ότι 
η εκπαιδευτική κοινότητα στην περιοχή πληροί 
όλα τα κριτήρια για να ασκήσει τα καθήκοντα του 
βαθμολογητή.
Χαρακτηρίζει ως παράδοξο το γεγονός, η Πιερία, 
ένας Νομός που διαθέτει 13 Γενικά Λύκεια και 4 
Επαγγελματικά Λύκεια, να μην έχει επιλεγεί εδώ και 
χρόνια ως ένας Νομός που θα φιλοξενεί βαθμολογικό 
κέντρο για τις πανελλήνιες εξετάσεις.
Ο κ. Κουλκουδίνας τονίζει ότι η δημιουργία 
βαθμολογικού κέντρου θα συμβάλλει και στην 
αναβάθμιση της εμπειρίας και των δεξιοτήτων των 
εκπαιδευτικών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στον 
Νομό.
Στην κοινοβουλευτική του παρέμβαση προς τον 
Υπουργό Παιδείας, ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρει ότι 
τα βαθμολογικά κέντρα στα οποία βαθμολογούνται 
τα γραπτά των μαθητών στις πανελλήνιες εξετάσεις 
ορίζονται με σχετική Υπουργική Απόφαση κάθε 
χρόνο, τις παραμονές έναρξης των εξετάσεων ενώ οι 
εκπαιδευτικοί που ορίζονται ως βαθμολογητές πρέπει 

να έχουν διδάξει ένα τουλάχιστον από τα εξεταζόμενα 
μαθήματα κατά το τελευταίο έτος διδασκαλίας τους.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 
πρωτοβουλίας του κ. Κουλκουδίνα:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Παιδείας
κ. ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ Κυριάκο
ΘΕΜΑ: «Δημιουργία βαθμολογικού κέντρου για τις 
πανελλήνιες εξετάσεις στην Πιερία»
Κύριε Υπουργέ,
Όπως είναι γνωστό, τα βαθμολογικά κέντρα στα 
οποία βαθμολογούνται τα γραπτά των μαθητών στις 
πανελλήνιες εξετάσεις ορίζονται με σχετική Υπουργική 
Απόφαση κάθε χρόνο, τις παραμονές έναρξης των 

εξετάσεων.
Οι εκπαιδευτικοί που ορίζονται ως βαθμολογητές πρέπει 
να έχουν διδάξει ένα τουλάχιστον από τα εξεταζόμενα 
μαθήματα κατά το τελευταίο έτος διδασκαλίας τους.
Στην Πιερία δεν έχει λειτουργήσει έως σήμερα 
βαθμολογικό κέντρο για τις πανελλήνιες εξετάσεις παρά 
το γεγονός ότι η εκπαιδευτική κοινότητα στην περιοχή, 
πληροί όλα τα κριτήρια για να ασκήσει τα καθήκοντα 
του βαθμολογητή.
Ταυτόχρονα, είναι τουλάχιστον παράδοξο, ένας Νομός 
που διαθέτει 13 Γενικά Λύκεια και 4 Επαγγελματικά 
Λύκεια, να μην έχει επιλεγεί εδώ και χρόνια ως ένας 
Νομός που θα φιλοξενεί βαθμολογικό κέντρο για τις 
πανελλήνιες εξετάσεις.
Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας οφείλει να 
εξετάσει όλα τα αντικειμενικά κριτήρια και δεδομένα για 
τη λειτουργία βαθμολογικού κέντρου στην Πιερία.
Μια τέτοια εξέλιξη θα συμβάλλει και στην αναβάθμιση 
της εμπειρίας και των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών 
της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στον Νομό.
Σχετικό αίτημα άλλωστε έχει κατατεθεί και από την 
ΕΛΜΕ Πιερίας.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός
1.Προτίθεται να εξετάσει τη λειτουργία εξεταστικού 
κέντρου για τις πανελλήνιες εξετάσεις στην Πιερία;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

Τη δημιουργία βαθμολογικού κέντρου για τις πανελλήνιες 
εξετάσεις στην Πιερία ζητά ο Σπύρος Κουλκουδίνας

Γράφει ο Χρήστος Τζιουβάρας
Αγρονόμος – Τοπογράφος Μηχανικός Α.Π.Θ.
Πρώην Περιφερειακός Σύμβουλος Πιερίας
Κάθε οικισμός και κάθε περιοχή εν γένει έχουν την 

ιστορία τους. Μία ιστορία που αν την ανιχνεύσουμε θα 
βρούμε σε αυτήν σημαντικά στοιχεία στα οποία μπο-
ρούμε να επενδύσουμε και να δημιουργήσουμε πλούτο 
για την καθεμία από αυτές τις περιοχές, για τους κατοί-
κους τους και για τους επισκέπτες τους.
Ένα τέτοιο παράδειγμα είναι και ο Πλαταμώνας. Η 

ιστορία του οπωσδήποτε επικεντρώνεται γύρω από το 
ομώνυμο Κάστρο του Πλαταμώνα, όμως τη δεκαετία 
του 1910 κατασκευάζεται η Σιδηροδρομική Γραμμή 
και ο Σιδηροδρομικός Σταθμός. Παράλληλα, κάτω από 
τον Σιδηροδρομικό Σταθμό υπάρχουν κάποια λίγα ψα-
ρόσπιτα που αλιεύουν την Γαρίδα, η οποία μέσω του 
Σταθμού ταξιδεύει στην Βαρβάκειο Αγορά της Αθήνας 
και γίνεται ξακουστή ως η «Γαρίδα του Πλαταμώνα». 
Τη δεκαετία του 1920 φθάνουν στον Σταθμό και εγκα-
θίστανται στον Πλαταμώνα οι πρόσφυγες από την 
Μικρασιατική Καταστροφή, οι οποίοι έχουν σημαντικό 
ρόλο σε όλη αυτήν την διαδικασία, ενώ αργότερα φθά-
νουν στον Σταθμό και οι πρώτοι τουρίστες.
Σε γενικές γραμμές, γύρα από αυτά τα στοιχεία επι-

κεντρώνεται η ιστορία του Πλαταμώνα, ενός οικισμού 
που είναι γνωστός σε όλη την Ελλάδα, σε μία από τις 
περιοχές της Πιερίας που είναι ξακουστές ως προορι-
σμοί και για τον τουρισμό τους. Αν θέλεις να ξαναφτιά-
ξεις τον Πλαταμώνα ή να τον ενισχύσεις μπορείς να το 
κάνεις ακριβώς γύρω από αυτά τα στοιχεία.
Η μεταφορά του Σιδηροδρομικού Σταθμού του Πλα-

ταμώνα σε άλλη θέση (στους Νέους Πόρους) δημιούρ-
γησε εκεί έναν μεγάλο ελεύθερο χώρο που μπορεί και 
πρέπει να αξιοποιηθεί με όρους αστικής ανάπλασης και 
ανάπτυξης και να αποδοθεί στο κοινό, στους κατοίκους 
και στους επισκέπτες. Παράλληλα, μπορεί και πρέπει 
να εκπέμπει και τους ιστορικούς συμβολισμούς που 
έχει αυτό το νεότερο μνημείο και να συνδέεται με την 
προοπτική για το μέλλον.
Το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Πλαταμώνα προ-

τείνει για τον συγκεκριμένο χώρο χρήσεις πολιτισμού, 
αναψυχής, κοινωνικές και διοικητικές δραστηριότητες. 
Την ίδια στιγμή, σε όλους μας είναι φανερό ότι ιδιαί-
τερα τους καλοκαιρινούς μήνες η έλλειψη δημόσιου 
χώρου απαιτεί τέτοιοι χώροι να αξιοποιηθούν και να 
αποδοθούν στο κοινό ως ελεύθεροι χώροι πρασίνου 

και αναψυχής, ενώ σε ένα ευρύτερο πλαίσιο πρέπει να 
συμβολίζεται και η μικρή ιστορία που προαναφέρθηκε.
Για παράδειγμα, αναζητώντας τρόπους ενίσχυσης του 

τουριστικού προϊόντος της περιοχής που μπορεί να 
περνάει μέσα από την ενίσχυση της ταυτότητας του 
Πλαταμώνα ως προορισμού γύρω από μία κουζίνα που 
θα έχει την αναφορά της στη θάλασσα και πιο συγκε-
κριμένα γύρω από την ομώνυμη Γαρίδα, παράλληλα 
και με άλλες πρωτοβουλίες που μπορεί να αναληφθούν 
από τον οικείο Δήμο για την πολεοδομική αναβάθμιση 
και ανάδειξη αυτού του ιστορικού τόπου.
Ο χαρακτηρισμένος Ιστορικός Τόπος όμως συνεχίζε-

ται και πέραν του Σιδηροδρομικού Σταθμού, ακολουθεί 
όλο το μήκος της παλαιάς Σιδηροδρομικής Γραμμής 
και φτάνει έως το Κάστρο του Πλαταμώνα. Δεν είναι 
μία απλή άποψη ή πρόταση να αναδειχθεί αυτήν η δι-
αδρομή μέχρι το Κάστρο. Είναι μια διαδρομή που ήδη 
χρησιμοποιούν εκατοντάδες επισκέπτες της περιοχής 
για να φτάσουν πεζή από τον Πλαταμώνα στο Κάστρο. 
Είναι ξεκάθαρο ότι η συνολική ανάπλαση του Παλαιού 
Σιδ. Σταθμού καθώς και το σύνολο του χαρακτηρισμέ-
νου Ιστορικού Τόπου έως το Κάστρο του Πλαταμώνα 
είναι κάτι που θα εμπλουτίσει και το τουριστικό μας 
προϊόν που σε μεγάλο βαθμό περιορίζεται στο γνωστό 
σε όλους μας Ήλιος – Θάλασσα.
Ο Σιδηροδρομικός Σταθμός εγκαταλείφθηκε περίπου 

το έτος 2004. Πέρασαν αισίως είκοσι χρόνια και ακόμα 
αυτή η έκταση δεν έχει αξιοποιηθεί.
Είτε ως ιδιοκτησία του Ο.Σ.Ε., είτε ως ιδιοκτησία του 

Δημοσίου, είτε ακόμα και ενδεχόμενα του Δήμου η 
έκταση αυτήν πρέπει να αξιοποιηθεί άμεσα, να ανα-

πλαστεί και να παραχωρηθεί στους κατοίκους και τους 
επισκέπτες ως ένας ελεύθερος χώρος πρασίνου και 
αναψυχής με όλους τους ιστορικούς συμβολισμούς 
που έχει, δημιουργώντας ένα μοναδικό «τοπόσημο» 
για την περιοχή.
Ένας χώρος που θα δημιουργεί ασφάλεια για παρά-

δειγμα για μία μητέρα να αφήσει το παιδί της να παίξει, 
για έναν ηλικιωμένο να πιει τον καφέ του στην δροσιά 
των πλατάνων, για τους μαθητές που μπορούν εκεί να 
αναπτύσσονται αθλητικές και πολιτιστικές δραστηρι-
ότητες, για τους επισκέπτες όπου θα μπορούν εκεί να 
γνωρίζουν την ιστορία του χωριού και της περιοχής 
και γενικότερα για κάθε άνθρωπο που θα θέλει να βρει 
ελεύθερο δημόσιο χώρο μέσα σε έναν οικισμό με την 
επισκεψιμότητα του Πλαταμώνα.
Ένα ψυχαγωγικό και θεματικό πάρκο στην καρδιά του 

Πλαταμώνα.

Ο Σιδηροδρομικός Σταθμός Πλαταμώνα ως τοπόσημο 
για την περιοχή
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Λίγες μόνο ημέρες πριν εκπνεύσει η προθεσμία υπο-
βολής των αιτήσεων/δηλώσεων συμμετοχής από τους 
ενδιαφερόμενους εκθέτες, στη ριζικά ανανεωμένη 
φετινή 38η Εμποροπανήγυρη Δ. Κατερίνης, έντονο 
καταγράφεται το ενδιαφέρον των εκθετών, για τη 
συμμετοχή τους. Ήδη η πληρότητα έχει ξεπεράσει τις 
αρχικές εκτιμήσεις, ενώ η πλατφόρμα δηλώσεων συμ-
μετοχής https://openmarket.mindev.gov.gr είναι διαθέ-
σιμη έως την προσεχή Παρασκευή 19/07/2024.
Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες 

και κάθε διευκρίνιση – βοήθεια σχετικά με την αίτησή 
τους, μπορούν να καλούν στα τηλέφωνα: 2351350527 
& 2351 350518, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, Τοπικής Οικονομικής Ανά-

πτυξης, Θωμάς Αναστασιάδης αναφέρει χαρακτηριστι-

κά: «Όπως τόνισε σ Δήμαρχος Κατερίνης Ι. Ντούμος 
στην πρόσφατη συνέντευξη τύπου εργαζόμαστε συ-
στηματικά προκειμένου να αναβαθμιστεί στην πράξη 
ο uεσμός. Ήδη τα πρώτα μηνύματα είναι ενθαρρυντι-
κά για τον στόχο που έχουμε θέσει: να τονώσουμε, 
να ανανεώσουμε ριζικά την Εμποροπανήγυρη. Μία 
Εμποροπανήγυρη με περισσότερη διαδραστικότητα, 
περισσότερη ψυχαγωγία, περισσότερη διασκέδαση για 
όλους. Προτρέπω κάθε ενδιαφερόμενο να δηλώσει 
συμμετοχή, καθώς φέτος και πρέπει και ΑΞΙΖΕΙ να 
συμμετέχεις!».
Η Εμποροπανήγυρη για την οποία στόχος και όραμα 

είναι ο εκσυγχρονισμός της σε ένα πολυθεματικό αστι-
κό φεστιβάλ σηκώνει αυλαία στις 25/08 και θα διαρκέ-
σει έως 01/09.

38η ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ανοικτή έως τις 19/07 η πλατφόρμα δηλώσεων συμμετοχής

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου πραγματοποίησε αυτοψία στις 
εργασίες καθαρισμού που πραγματοποιούνται αυτές τις ημέρες στις τάφρους Τ1Θ 

και Τ1ΣΤ στην ευρύτε-
ρη περιοχή της Καρί-
τσας μετά από αίτημα 
του Προέδρου της Τ.Κ. 
Καρίτσας κ. Δημήτρη 
Πατρή.
Παρόντες στην αυ-

τοψία ήταν ο Αντιδή-
μαρχος Δίου-Ολύμπου 
κ. Σάκης Καλαϊτζής, ο 
Πρόεδρος της τοπικής 
κοινότητας κ. Δημήτρης 
Πατρής και ο Δημοτικός 
Σύμβουλος Δίου-Ολύ-
μπου κ. Κώστας Σαμα-
ράς.
Οι εργασίες καθαρι-

σμού πραγματοποιούνται στο πλαίσιο «της διάθεσης προσωπικού, οχημάτων και 
μηχανημάτων από 4 Μαρτίου 2024 και μέχρι 
πέρας των επειγουσών εργασιών (ή φαινο-
μένων) προς αντιμετώπιση των έκτακτων 
αναγκών πολιτικής προστασίας και των συνο-
δών συνεπειών/ καταστροφών λόγω έντονων 
καιρικών (ισχυρές βροχοπτώσεις, καταιγίδες) 
και πλημμυρικών φαινομένων σε περιοχές της 
Π.Ε. Πιερίας».
Οι καθαρισμοί των τάφρων της περιοχής 

συμβάλλουν στην καλύτερη δυνατή αντι-
πλημμυρική θωράκιση και βοηθούν στην απο-
τροπή πλημμυρικών φαινομένων που οφεί-
λονται σε έκτακτα καιρικά φαινόμενα εξαιτίας 
της κλιματικής κρίσης, διασφαλίζοντας με αυ-
τόν τον τρόπο την αδιαπραγμάτευτη ασφά-
λεια των κατοίκων της περιοχής, όπως επίσης 
και την προστασία των καλλιεργειών και των 
περιουσιών τους.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας σε αυτοψία των εργασιών 
καθαρισμού των τάφρων της ευρύτερης περιοχής 

της Καρίτσας του Δήμου Δίου – Ολύμπου

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου πραγμα-
τοποίησε αυτοψία με τον Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού και Υποδομών και Περιφερειακό Συντονι-
στή Κρατικής Αρωγής Θεσσαλονίκης κ. Μπάμπη Στεργιάδη, 
στις εργασίες καθαρισμού που πραγματοποιούνται αυτές τις 
ημέρες στην Περιμετρική Τάφρο Κατερίνης στο πλαίσιο «της 
διάθεσης προσωπικού, οχημάτων και μηχανημάτων από 4 
Μαρτίου 2024 και μέχρι πέρας των επειγουσών εργασιών 
(ή φαινομένων) προς αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών 
πολιτικής προστασίας και των συνοδών συνεπειών/κατα-

στροφών λόγω έντονων καιρικών (ισχυρές βροχοπτώσεις, 
καταιγίδες) και πλημμυρικών φαινομένων σε περιοχές της 
Π.Ε. Πιερίας».
Οι σωστικές παρεμβάσεις της Περιφερειακής Ενότητας Πι-

ερίας για την καλύτερη δυνατή αντιπλημμυρική θωράκιση 
της περιοχής συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό, καθώς θεω-
ρούνται υψίστης σημασίας, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή 
απορροή των υδάτων, ενώ με τον καθαρισμό μειώνεται ο 
κίνδυνος εμφάνισης πλημμυρικών φαινομένων σε ενδεχό-
μενο εκδήλωσης ακραίων καιρικών φαινομένων.

Η Π.Ε. Πιερίας συνεχίζει με αμείωτο ρυθμό 
τις εργασίες καθαρισμού στην Περιμετρική 

Τάφρο Κατερίνης

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες που έγιναν 
στις 7 Ιουλίου 2024. Η συνεδρίαση του Δ.Σ. έγινε μετά από πρόσκληση του Βασί-
λειου Μαυρίδη πλειοψηφούντος συμβούλου στις αρχαιρεσίες.
Το Δ.Σ. συγκροτήθηκε ως εξής:
Πρόεδρος: Μαυρίδης Βασίλειος
Γεν. Γραμματέας: Δούκας Νικόλαος
Αντιπρόεδρος: Κουτσιάδης Βασίλειος

Ταμίας: Γριτζαλιώτης Ματθαίος
Αναπληρωτής Γεν. Γραμματέας: Γκούσκος Νεκτάριος
Μέλος: Πετρίδης Αριστείδης
Μέλος: Γερογιάννης Δημοσθένης
«Το συνδικαλιστικό μας σωματείο συνεχίζει δυναμικά τον αγώνα, βάσει χρονο-

διαγραμμάτων, ενεργειών και πρωτοβουλιών, συνεπές με τις αρχές μας, ώστε να 
φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών κάθε Ελληνίδας και Έλληνα στρατιωτικού», 
αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση.

Συγκροτήθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης Στρατιωτικών Π.Ε. Πιερίας
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Τριάντα πέντε σύλλογοι από όλη την Ελλάδα με μι-
κρούς, εφήβους και ενήλικες μαχητές συμμετείχαν στο 
7ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Πολεμικών Τεχνών που διορ-
γάνωσε την Κυριακή 7 Ιουλίου 2024, στο κατάμεστο Β’ 
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «Θεόδωρος Διαμαντόπου-
λος», ο σύλλογος Α.Σ. ΧΟΥΡΟΝ σε συνεργασία με τον 
Δήμο Κατερίνης/Αντιδημαρχία Αθλητισμού και Παιδείας, 
την Π.Ε Πιερίας υπό την αιγίδα και την υποστήριξη της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Πολεμικών Τεχνών.
Το Φεστιβάλ πλαισιώθηκε από το χορευτικό σχήμα της 

Ποντιακής Λέσχης Περιστάσεως, που άνοιξε την αυλαία 
με τον παραδοσιακό αρχαίο πολεμικό χορό Πυρρίχιο και 
ακολούθησε χαιρετισμός – καλωσόρισμα του Προέδρου 
Χρήστου Γεροντίδη.
Αμέσως μετά, οι αθλητικές επιδείξεις από τους νεαρούς 

αθλητές πολεμικών τεχνών, ενώ αξιοσημείωτες ήταν 
οι επιδείξεις των ΑμεΑ αθλητών που κέρδισαν τις εντυ-
πώσεις και το χειροκρότημα του κοινού. Επικεφαλής 
της αποστολής των ΑμεΑ ήταν ο πιστοποιημένος εκπαι-
δευτής ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΕΛΛΑΣ, Τσάκαλος Γεώργιος της 
INTERNATIONAL inclusive ΤΑEKWONDO ASSOCIATION.
Ο υπεύθυνος του φεστιβάλ Κώστας Χουρίδης δήλωσε: 

«Η εκδήλωση αυτή πραγματοποιείται για 7η συνεχή 

χρονιά. Πρόκειται για ένα φεστιβάλ πολεμικών τεχνών 
που διοργανώνει ο σύλλογος ΧΟΥΡΟΝ Κατερίνης και 
έχει σχέση με όλα τα μαχητικά αθλήματα. Θα ήθελα να 
ευχαριστήσω τον Δήμο Κατερίνης για την στήριξη που 
μας παρέχει σε αυτή την προσπάθειά μας και όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς. Συγχαρητήρια στον Πρόεδρο της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Πολεμικών κ. Σμιάρη Θωμά, την 
καταπληκτική δουλειά των κριτών, την άψογη Γραμμα-
τεία και τη δυναμική παρουσία της Ασφάλειας Σταδίου 
και της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας που συνετέλεσαν 
στην ομαλή διεξαγωγή της διοργάνωσης».
Σε δήλωσή του, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Αθλητισμού 

και Παιδείας Γεώργιος Κοκαβίδης ανέφερε χαρακτηρι-
στικά: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που βρίσκομαι στη 
σημερινή πολύ όμορφη εκδήλωση. Σας μεταφέρω τον 
χαιρετισμό του Δημάρχου μας Ιωάννη Ντούμου και τη 
διαβεβαίωση ότι θα είμαστε πάντα αρωγοί στο ποιοτικό 
αυτό Φεστιβάλ. Συγχαρητήρια στους διοργανωτές και 
στους αθλητές όλων των ηλικιών που λαμβάνουν μέ-
ρος».
Επίσης, στη διάρκεια του Φεστιβάλ, απηύθυνε χαιρετι-

σμό, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης 
Χαράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης, ο οποίος όντας και ο 

ίδιος αθλητής μαχητικών αθλημάτων (καράτε), δώρισε 
στον διοργανωτή και δάσκαλο Κωνσταντίνο Χουρίδη, 
(πανομοιότυπο αντίγραφο) τα γάντια του θρυλικού ηθο-
ποιού και perfomer πολεμικών τεχνών Μπρους Λη, από 
την ταινία «Enter the Dragon» (1973).
Η Παναγιώτα, νεαρή αθλήτρια πολεμικών τεχνών, ση-

μείωσε: «Η εκδήλωση μου φαίνεται πολύ ωραία και είμαι 
πολύ χαρούμενη, ενθουσιασμένη αλλά και αγχωμένη 
που είμαι εδώ και ελπίζω όλοι οι αθλητές να τα πάμε 
καλά. Είναι η πρώτη μου φορά που συμμετέχω σε μια 
τέτοια εκδήλωση και ανυπομονώ πάρα πολύ. Ασχολού-
μαι με την επίδειξη πολεμικών τεχνών».
O AΣ ΧΟΥΡΟΝ ως διοργανωτής με 2 συμμετοχές στο 

φετινό Τημενίδαι ΧΟΥΡΟΝ επέστρεψε με μια ισοπαλία σε 
αγώνα επίδειξης, με μια νίκη άνευ αγώνος και μια ήττα 
σε επίλεκτο αγώνα στην κατηγορία Boxing, με τους μα-
χητές Ελευθέριο Μάρκο Χουρίδη και Ιωάννη Παπανάκο.
Το Φεστιβάλ τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσω-

πος της Υφυπουργού Ανάπτυξης, Άννας Μάνη – Παπα-
δημητρίου, η εκπρόσωπος της Περιφέρειας Χρυσαυγή 
Δριστά, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας 
Χατζηχριστοδούλου κ.ά.
Στον επίλογο του Φεστιβάλ απονεμήθηκαν μετάλλια και 

αναμνηστικά διπλώματα στους αθλητές και στις αθλήτρι-
ες με την ευχή να ανταμώσουν στο επόμενο πανελλήνιο 
φεστιβάλ πολεμικών τεχνών.

Τοπικά

Το Σάββατο 13 Ιουλίου 2024 τελέστηκε στον Ιερό Κα-
θεδρικό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης το Τεσσαρα-
κονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου 
πρώην Κίτρους κυρού Αγαθονίκου.
Προηγήθηκε ο Όρθρος και η Αρχιερατικό Συλλείτουρ-

γο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας Μήλου, Δήλου και Μυκό-
νου κ. Δωροθέου.
Ιερούργησαν ή συμπροσευχήθηκαν οι Σεβασμιώτατοι 

και Θεοφιλέστατοι Αρχιερείς Μιλήτου κ. Απόστολος, 

Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος, Ξάνθης και Περι-
θεωρίου κ. Παντελεήμων, Σιδηροκάστου κ. Μακάριος, 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστο-
μος, Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ, Σερβίων 
και Κοζάνης κ. Παύλος, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος, 
Γρεβενών κ. Δαβίδ, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιου-
στίνος, Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, Αρούσας 
και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθόνικος, Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος, Σαλώνων κ. Ιγνάτιος και ο οικείος Ποιμενάρ-

χης κ. Γεώργιος.
Παρέστησαν η Συντονίστρια του Γραφείου του Πρω-

θυπουργού στη Θεσσαλονίκης Έλενα Σώκου, οι Βουλευ-
τές Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος και Σπύρος Κουλκου-
δίνας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, 
ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο Διευθυντής 
της Β’θμιας Εκπαίδευσης Γεώργιος Μακρής, ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου 
και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών Αρχών και Φορέων.
Πυκνό εκκλησίασμα συμμετείχε στο Αρχιερατικό Συλ-

λείτουργο και το τελεσθέν μνημόσυνο, ενώ τον θ. λόγο 
κήρυξε ο προεξάρχων της ευχαριστιακής συνάξεως, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος, ο 
οποίος εξήρε την προσωπικότητα του μακαριστού Ιε-
ράρχου.
Στη συνέχεια τελέστηκε Αρχιερατικό Τρισάγιο στο 

Κοιμητήριο Αγίου Λαζάρου, όπου βρίσκεται ο τάφος του 
αείμνηστου Ιεράρχου κατόπιν προσωπικής του επιθυμί-
ας, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Θηβών κ. Γεωργίου και συμπροσευχομένων Αρχιερέων, 
Κληρικών και συγγενών.
Παρομοίως, Αρχιερατικό Τρισάγιο επί του τάφου τέλε-

σε την Παρασκευή 12 Ιουλίου και ο παρεπιδημών στην 
Κατερίνη Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Πα-
ξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος.

Τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο Μητροπολίτου 
πρώην Κίτρους Αγαθονίκου

Συναρπαστικό θέαμα στο 7ο Φεστιβάλ πολεμικών τεχνών 
(THMENΙΔΑΙ ΧΟΥΡΟΝ)
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                                   Λιτόχωρο,  08-07-2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                                                                                                                                                          Αριθ. Πρωτ.: 12041
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ                      
Ταχ. Δ/νση : Αγ. Νικολάου 15                                  
Ταχ. Κώδικας : 60200, Λιτόχωρο
Πληροφορίες     : Μπατζικώστας Δημ.
Τηλέφωνο : 2352350150/159
Ε-mail      : protokollo1@dion-olympos.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 2/2024
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά πέντε (5) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Δίου-Ολύμπου, που εδρεύει 
στο Λιτόχωρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 
και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός

θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης

Αριθμός
ατόμων

100
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

 Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΔΕ Οδηγών/
ΔΕ Οδηγών (Απορριμματοφόρου,

Γ΄ ή C Κατηγορίας)
8 μήνες 2

101 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου/
ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου

(Ισοπεδωτής)
8 μήνες 1

102 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΥΕ Εργατών/τριών Τεχνικών Εργασιών/
ΥΕ Εργατών/τριών Οικοδομικών Εργασιών 8 μήνες 2

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

100
ΔΕ Οδηγών 

(Απορριμματοφόρου,
Γ΄ ή C Κατηγορίας)

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή (C) κατηγορίας (π.δ. 51/2012, όπως ισχύει*).
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνικού Αυτοκινήτων - Οχημάτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών 
ή Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικού Οχημάτων ή Μηχανικής Αυτοκινήτων ή Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών 
Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή 
Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής 
μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**, αντίστοιχης ειδικότητας.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.
Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
 (Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ιες με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή  (C) κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει*).
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανών Αυτοκινήτου ή Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή 
Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών 
Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης Μηχανικός αυτοκινήτων μοτοσικλετών και μηχανών θαλάσσης Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 
ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής 
Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.576/1977 ή ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ 
(ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**, αντίστοιχης ειδικότητας. 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.
Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ιες με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή  (C) κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012,όπως ισχύει*).
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών 
(Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή  ( C) κατηγορίας απαιτείται υποχρεωτικά η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
*ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου) 
Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) απαιτείται: είτε η κατοχή Δελτίου Επιμόρφωσης Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ και το οποίο εκδίδεται 
από την Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας στην περιοχή της οποίας βρίσκεται η κατοικία του ενδιαφερομένου. είτε η καταχώρηση επί του εντύπου της άδειας οδήγησης του 
κοινοτικού αριθμού «95» δίπλα σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υποψήφιος και απαιτούνται από την ανακοίνωση. ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση αντικατάστασης 
άδειας, για την ενσωμάτωση μίας ή περισσοτέρων κατηγοριών ή υποκατηγοριών κατοχής του ζητούμενου από την ανακοίνωση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) και εφόσον προκύπτουν 
λόγοι καθυστέρησης της διαδικασίας επανέκδοσής της, γίνεται δεκτή και η ΒΕΒΑΙΩΣΗ της αρμόδιας υπηρεσίας της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών στην οποία να αναφέρονται: 
• Το ονοματεπώνυμο και το όνομα πατρός του αιτούντος τη βεβαίωση 
• Ο αριθμός της άδειας οδήγησης την οποία κατέχει καθώς και η νέα ισχύς της (έναρξη, λήξη)
• Η κατηγορία ή υποκατηγορία ΠΕΙ που του έχει χορηγηθεί και απαιτείται από την ανακοίνωση, καθώς και η ισχύς του (έναρξη - λήξη) και να επιβεβαιώνεται ότι η άδεια βρίσκεται σε διαδικασία επανέκδοσής 
της, λόγω ενσωμάτωσης κατηγορίας ή υποκατηγορίας ΠΕΙ.
Αυτονόητο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οπωσδήποτε την απαιτούμενη από την ανακοίνωση άδεια οδήγησης. 
Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η ημερομηνία της αρχικής κτήσης, της κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η ημερομηνία λήξης της άδειας ή τυχόν 
πρόσφατης θεώρησης, πρέπει οι υποψήφιοι να συνυποβάλουν και σχετική βεβαίωση της οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών. 
Σε περίπτωση αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω καταστροφής ή φθοράς των αρχείων της, αρκεί :
	 η προσκόμιση της βεβαίωσης της υπηρεσίας αυτής στην οποία να αναφέρεται ο λόγος αδυναμίας καθώς και
	 η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 του

 υποψηφίου στην οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης της κατηγορίας επαγγελματικής άδειας οδήγησης που ζητείται από την ανακοίνωση.
  Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος − μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία, ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, 
ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6,  άρθρο 3, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20.4.2016/τ. 
Α΄). Στην περίπτωση που οι υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να 
προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

Εν όψει των επικείμενων πληρωμών αλλά και την έναρξη του 
ΟΣΔΕ 2024, η Κοινοπραξία Αγροτικών Συνεταιρισμών Όλυ-
μπος-Πιέρια είναι έτοιμη να εξυπηρετήσει τους αγρότες της 
Πιερίας σε αγροτικά θέματα, όπως:
•	 Πληρωμές συνδεδεμένων
•	 Πληρωμές οικολογικών σχημάτων
•	 Επιστροφή Φ.Π.Α. σε παραγωγούς ειδικού καθεστώ-

τος
•	 Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
•	 Μητρώο αγροτών
Η εταιρεία βρίσκεται πάντα μπροστά και αυτό το οφείλει 

στους χιλιάδες παραγωγούς που την εμπιστεύονται για τη σω-
στή και έγκυρη ενημέρωση σε:
•	 Επιδοτήσεις
•	 Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης
•	 Σχέδια βελτίωσης
Κάθε χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι αυξάνεται ο αριθμός προ-

σέλευσης. Όλο και περισσότεροι αγρότες επιλέγουν την Κοινο-

πραξία Αγροτικών Συνεταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια για την:
•	 Γνώση
•	 Εμπειρία
•	 Εμπρόθεσμη υποβολή ΟΣΔΕ
•	 Σωστή πληρωμή
•	 Ένταξη σε προγράμματα (π.χ.Νέοι αγρότες)
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε 

ή να επισκεφτείτε τα γραφεία που βρίσκονται:
Κατερίνη, Χατζόγλου 48, τηλέφωνα:2351440950, 

2351078658
Καρίτσα, Α.Σ. Καρίτσας, τηλέφωνο:2351053577
Κολινδρός, Μεγ. Αλεξάνδρου 38, τηλέφωνο: 2353031600
Αιγίνιο, Α.Σ. Σφενδάμης, Γ. Αβέρωφ 6, τηλέφω-

νο:2353022110
Ρητίνη-Βρύα, υπεύθυνος περιοχής Νίκος Ρουμπακιάς, τηλ 

6970443676
Σκοτίνα, Παντελεήμονας, Πλαταμώνας, Νέοι Πόροι, υπεύθυ-

νη περιοχής Ηλέκτρα Αγοραστού, τηλ 6947759031

Υπεύθυνη ενημέρωση και εξυπηρέτηση από την Κοινοπραξία 
Αγροτικών Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιέρια» 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
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ΔΕ Χειριστών 

Μηχανημάτων Έργου
(Ισοπεδωτής)

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας 
Α΄, 3ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει *.  
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 
580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
γ)  Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
  
Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
 (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α  με τα ανωτέρω προσόντα)
  α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας 
Α΄, 3ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει *.  
 β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 
(Ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (Ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (Ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών 
ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (Ν.576/1977 ή Ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (Ν.1346/1983 ή Ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.**
 γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.

 Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
 (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α  με τα ανωτέρω προσόντα)
 α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας 
Α΄, 3ης Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει *.   β) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 
απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης 
Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη 
εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.    
 γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 
 *ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
  Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του Π.Δ. 113/2012, εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης αυτής, οφείλουν 
να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο κριτήριο της εμπειρίας.
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 6/τ. Α΄/12-1-1976).
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον 
τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ. Α΄). Στην περίπτωση 
που υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία 
της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

102
ΥΕ Εργατών/

τριών Οικοδομικών 
Εργασιών

Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή  απολυτήριος τίτλος 
Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 
580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής.

**Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.
Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο 
ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό  εντυπο ασεπ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Δήμος Δίου-Ολύμπου, Αγίου Νικολάου 15, Τ.Κ. 60200, Λιτόχωρο, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού του Δήμου, υπόψη κ. Δημητρίου Μπατζικώστα (τηλ. επικοινωνίας: 2352350150, 159).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.
Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 γνωστό ως GDPR, που ετέθη σε εφαρμογή τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο νομικό πλαίσιο για την 
προστασία των προσωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. Για το λόγο αυτό, η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης με την οικειοθελή υποβολή αίτησης με τα συνημμένα σε αυτή 
δικαιολογητικά προς τον Φορέα, συνεπάγεται τη συναίνεση του υποψηφίου για τη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τους αφορούν, καθώς και για την ασφαλή διατήρησή 
τους σε αρχείο (φυσικό ή ψηφιακό) για συγκεκριμένο σκοπό και για όσο χρόνο απαιτείται, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι νόμιμες διαδικασίες πρόσληψης. Οι φορείς οφείλουν να προστατεύουν τα 
προσωπικά στοιχεία των υποψηφίων από τυχόν υποκλοπή προκειμένου να επιτυγχάνεται η ασφαλής επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι υποψήφιοι διατηρούν το δικαίωμα ανάκλησης της 
συναίνεσής τους ανά πάσα στιγμή και κατόπιν υποβολής σχετικής αίτησης προς το Φορέα.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής  της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.
Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΔΕ ή ΥΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται 
αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. Κατ’ εξαίρεση, σώρευση θέσεων δύο κατηγοριών και συγκεκριμένα κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ επιτρέπεται 
μόνο όταν στην Ανακοίνωση προβλέπονται τόσο θέσεις κατηγορίας ΔΕ που μπορεί να καλυφθούν επικουρικώς με εμπειρία και τίτλο υποχρεωτικής εκπαίδευσης όσο και θέσεις κατηγορίας ΥΕ. Στην  περίπτωση αυτή ο υποψήφιος θα 
χρησιμοποιήσει μία μόνο αίτηση στην οποία θα αναγράψει κατά σειρά προτίμησης το σύνολο των θέσεων (κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ) που επιδιώκει. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες 
ή της ανάρτησής της στο κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, καθώς και στο δικτυακό τόπο του Δήμου Δίου - Ολύμπου (www.dion-olympos.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η 
ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Δίου - Ολύμπου (www.dion-olympos.gr),β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.
asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη à	Πολίτες à Έντυπα - Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων -Ορ. Χρόνου ΣΟΧ à Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).
Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π.) τα κριτήρια κατάταξης, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιασδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς 
στην με αριθμ. 12041/08-07-2024 (ΑΔΑ ΨΔΖΜΩ9Δ-14Ζ) Αριθμ. ΣΟΧ 2, που βρίσκεται αναρτημένη Α) Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου (www.dion-olympos.gr).

Ο Δήμαρχος
Ευάγγελος Κ. Γερολιόλιος

Ο Σύλλογος «ΑΛΚΥΟΝΙΔΑ» πραγματοποίησε την 
Κυριακή 7 Ιουλίου 2024 την 4η Καλλιτεχνική Βραδιά 
«Θέατρο και Τραγούδι με άλλη ματιά…» με τη συμμε-
τοχή του Θεατρικού Εργαστηρίου «ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΟΙ» 
και του Μουσικού Σχήματος «CoroΔΟΜΗ».
Παρουσιάστηκαν αποσπάσματα από ταινίες του ελ-

ληνικού κινηματογράφου διανθισμένα από τα τραγού-
δια που έχουμε όλοι αγαπήσει και σιγοτραγουδήσει.
Την εκδήλωση άνοιξε ο Δ/ντής Ψυχίατρος του Δι-

κτύου Θεόδωρος Νικολάου ο οποίος με τη σύντομη 
τοποθέτησή του άγγιξε τις ευαίσθητες χορδές των 
ψυχών του κοινού.
Η διαφορετικότητα της παράστασης δημιούργησε 

ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον αποτέλεσμα με τη σκηνο-
θετική ματιά του Κώστα Μυστακίδη και του υπεύθυ-
νου χορωδίας Μπάμπη Ναβροζίδη. Η παρουσία του 
σαξοφωνίστα Ιβάν Ναβροζίδη πρόσθεσε έναν αέρα 
συναισθήματος και νοσταλγίας.

Οι Καλλιτεχνικές Βραδιές τις οποίες έχει καθιερώσει 
ο Σύλλογος αποτελούν πρωτοβουλία πολιτισμού που 
δίνουν λόγο και χώρο στα άτομα με ψυχικά προβλή-
ματα αποδεικνύοντας ότι όλοι μπορούν να συμμετέ-
χουν σε κοινές δράσεις αποτελώντας μία ομάδα.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Χαράλαμπος 
Χρ. Μπρουσκέλης, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Κατε-
ρίνης Σάββας Καρυπίδης, Μιχάλης Γεωργιάδης, Θωμάς 
Αναστασιάδης, η Περιφερειακή Σύμβουλος Χρυσαυγή 
Δριστά, εκπρόσωποι όλων των Βουλευτών Πιερίας και 
εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων.
Ο σύλλογος ευχαριστεί όλους τους εθελοντές που 

συνέβαλαν στην πραγμα-
τοποίηση της Καλλιτεχνικής 
Βραδιάς.
Επίσης ευχαριστεί όλους 

εσάς που η παρουσία και η 
στήριξή σας δίνει δύναμη 
στο Σύλλογο να συνεχίσει 
την προσπάθεια για μία 
κοινωνία πιο δίκαιη και 
πάνω από όλα πιο συμπερι-
ληπτική.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ Τ. ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΕΤΡΑΣ ΟΛΥΜΠΟΥ «ΑΛΚΥΟΝΙΔΑ»

«Θέατρο και Τραγούδι με άλλη ματιά…»
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Φυλλοδιαγνωστική μια σημαντική μεθοδολογία ταυτοποίησης 
προβλημάτων στο Ακτινίδιο

Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος Α.Π.Θ., 
με Intergrade Master, Μεταπτυχιακό στην «Αειφορική» 
Γεωργία και υποψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας, αυτή 
τη φορά μας αναλύει την αναγκαιότητα και τα 
πλεονεκτήματα της Φυλλοδιαγνωστικής στο 
Ακτινίδιο. Η εποχή αυτή, δηλαδή 15 Ιουλίου έως το 
αργότερο τέλος Αυγούστου… είναι για τα Ακτινίδια 
η κατάλληλη εποχή λήψης και ανάλυσης φύλλων. 
Σύμφωνα πάντα με τον κ. Έξαρχο η Φυλλοδιαγνωστική 
βοηθάει στο να βγάλουμε πολύτιμα συμπεράσμα-
τα για έλλειψης στο φυτό (συνήθως η φυλλοδια-
γνωστική μετράει 11 θρεπτικά στοιχεία στα φύλλα), 
καμιά φορά και χωρίς ορατά συμπτώματα… διότι όταν 
εμφανιστούν τα συμπτώματα ίσως είναι και αρκετά 
αργά… Η συγκέντρωση ορισμένων θρεπτικών στα 
φύλλα της Ακτινιδιάς πρέπει να είναι εντός κάποιων «ορίων» για την σωστή 
ανάπτυξη του φυτού και αυτό ονομάζεται εύρος επάρκειας θρεπτικού στοι-
χείου. Όταν όμως η περιεκτικότητα του εκάστοτε θρεπτικού στοιχείου πέσει κάτω 
από το όριο αυτό ονομάζεται «κρίσιμη» περιοχή. Για παράδειγμα η κρίσιμη περιο-
χή του Αζώτου είναι 2% επί ξηρού βάρους του φύλλου, που σημαίνει ότι όταν η 
περιεκτικότητα των φύλλων πέσει κάτω από το 2% τότε η ανάπτυξη του φυτού 
σιγά σιγά σταματάει…
Αυτό που πρέπει να τονίσουμε ξανά για να καταλάβουμε πόσο σημαντική 

είναι διαγνωστικά αυτή η εξέταση για το Ακτινίδιο, είναι ότι: …μας ειδοποιεί 
ότι ένα στοιχείο ΛΕΙΠΕΙ από το φυτό χωρίς ΑΚΟΜΗ να έχουμε ορατά συμπτώμα-
τα στα φύλλα π.χ. κιτρινίσματα (αυτό ονομάζεται επιστημονικά ΛΑΝΘΑΝΟΥΣΑ 
ΕΛΛΕΙΨΗ) οπότε μπορούμε να δράσουμε άμεσα και να προσθέσουμε αυτό το 
στοιχείο…
Εδώ πρέπει να θυμηθούμε ότι η πιθανή έλλειψη των θρεπτικών στοιχείων αυτή 

την περίοδο δεν θα επηρεάσει μόνο την ποιότητα και το μέγεθος των καρπών 
των Ακτινίδιων της τρέχουσας (φετινής) χρονιάς… ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ 
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΦΘΑΛΜΩΝ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ… άρα και 
την παραγωγή της επόμενης χρονιάς…
Η λήψη των φύλλων γίνεται (όπως και στην Εδαφολογική) τύπου δειγματο-

ληψίας «Ζ», δηλαδή παίρνουμε δύο φύλλα από κάθε διαφορετικό φυτό συνή-
θως το τρίτο και τέταρτο μετά τον τελευταίο καρπό ενός καρποφόρου κλαδιού 
και κάνουμε ένα ΖΗΤΑ μέσα στο χωράφι. Παίρνουμε δηλαδή 50 υγιή φύλλα (όχι 
χλωρωτικά) κυρίως σε σημεία που τα βλέπει ο ήλιος… κατόπιν τα πακετάρουμε 
καλά με μια εφημερίδα… γράφουμε τα στοιχεία μας… και βάζουμε τα τυλιγμένα με 
εφημερίδα φύλλα σε μια νάιλον σακούλα την οποία σφραγίζουμε από πάνω, στη 
συνέχεια ή τα πάμε άμεσα στο εργαστήριο… ή τα βάζουμε στο ψυγείο (στη συ-
ντήρηση) και τα πάμε την επόμενη μέρα…
Η Φυλλοδιαγνωστική στα Ακτινίδια πρέπει να γίνεται κάθε χρόνο (ενώ η 

Εδαφολογική κάθε δύο χρόνια) εάν σκεφτούμε ότι η καλλιέργεια αυτή ΕΙΝΑΙ και 
ΘΑ ΕΙΝΑΙ η πιο εύρωστη οικονομικά καλλιέργεια της χώρας μας. Σε μεγάλα 
κτήματα πρέπει να γίνονται δύο ή και περισσότερες αναλύσεις… για να υπάρχει 
καλύτερη εικόνα της θρεπτικής κατάστασης των φυτών…
Εδώ πρέπει να σημειώσουμε ότι η Φυλλοδιαγνωστική δεν καλύπτει την 

Εδαφολογική ανάλυση, απλώς την συμπληρώνει…
Στα χέρια ενός έμπειρου Γεωπόνου μπορούν να δοθούν και να προ-

ληφθούν λύσεις σε προβλήματα κτημάτων ακτινιδιών εάν μελετηθούν οι 
Φυλλοδιαγνωστικές, οι Εδαφολογικές αναλύσεις, σε συνδυασμό με την «κλινική» 
εικόνα του κτήματος (δηλ. να γίνει επίσκεψη του γεωπόνου στο χωράφι) 
και όλα αυτά πιθανόν πρέπει να συνδυαστούν και με Φυτοπαθολογικούς ελέγχους 
(αποστολή φυτικών ιστών στο Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο).
Σε μερικές περιπτώσεις είναι σύνηθες ενώ η Εδαφολογική Ανάλυση να δείχνει 

ότι είναι επαρκές διαθέσιμο ένα θρεπτικό στοιχείο… αλλά η Φυλλοδιαγνωστική να 
δείχνει ότι αυτό λείπει απ το φυτό… Αυτό όμως έχει εξήγηση… στη φύση όλα εξη-
γούνται… το πρόβλημα είναι ποιος έχει τόσες γνώσεις για να το ερμηνεύσει…
Αλλά όπως έχει αναφερθεί και σε άλλα άρθρα, η Γεωπονική επιστήμη είναι 

«ΧΑΟΤΙΚΗ»… αρκετά πιο δύσκολη ακόμη και από την Ιατρική στη διάγνωση, 
όπου ενώ στην Ιατρική υπάρχει η απόλυτη εξειδίκευση, τα ακριβή στοιχεία από τις 
διάφορες εξετάσεις, και ο ασθενής (ο άνθρωπος δηλαδή) μιλάει και βοηθάει έτσι 
τον γιατρό στη διάγνωση, αντιθέτως με τους Γεωπόνους ο ασθενής που είναι τα 
φυτά σε όλες τις περιπτώσεις συνήθως έχουν το ίδιο σύμπτωμα… Έτσι σε αυτή 
τη μοναδική καλλιέργεια που απευθύνεται σε όλο τον πλανήτη (97% εξαγωγή) και 
λέγεται Ακτινίδια… που δίνει και θα δίνει… μεγάλες οικονομικές απολαβές, δώ-
στε στον συνεργάτη σας γεωπόνο, ένα ακόμη όπλο για να σάς βοηθήσει, κάντε 
Φυλλοδιαγνωστική ανάλυση…
Υ.Γ. Το κόστος της Φυλλοδιαγνωστικής είναι 40-50 ευρώ και ουσιαστικά καλύπτει 

10-15 στρέμματα, ενώ (τη συγκομιδή 2023), υπήρχαν παραγωγοί που είχαν μει-
κτές αποδοχές από τα ακτινίδια από 2.000 έως 4.000 ευρώ το στρέμμα!!!
Στην φωτογραφία βλέπετε τον κ. Έξαρχο να εκπαιδεύει παραγωγό από τον 

Δήμο Ορχομενού, για τον τρόπο συλλογής φύλλων τα οποία αφού τοποθετήθηκαν 
σε φορητό ψυγειάκι με παγοκύστες στη συνέχεια οδηγήθηκαν στο εργαστήριο για 
την εν λόγω ανάλυση.

Αρχίζει η υποβολή του ΟΣΔΕ των αγροτών μας, επιτέλους
Με βαρύ κόστος για τον αγροτικό κόσμο, ξεκίνησε η διαδικασία των δηλώ-

σεων ΟΣΔΕ 2024, εφόσον βέβαια δεν υπάρξουν περαιτέρω προσφυγές 
στη δικαιοσύνη από τους διεκδικητές του έργου. Όπως αναφέρεται σε ανα-
κοίνωση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, με ομόφωνη απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΠΕΚΕΠΕ (αρ. 293/12-07-2024) και αφού ξεπερά-
στηκαν όλες οι δυσκολίες ξεκινά μέσω των πιστοποιημένων ΚΥΔ η υποβολή της 
Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης έτους 2024. Η Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 2024 (ΕΑΕ 
2024) υποβάλλεται σε ηλεκτρονική μορφή στον ΟΠΕΚΕΠΕ μέσω του gov.gr 

από τον ίδιο τον δικαιούχο ή από εξουσιοδο-
τημένο εκπρόσωπό του είτε: Α) Μέσω σύνδε-
σης με τους προσωπικούς κωδικούς taxisnet. 
Β) Μέσω των Πιστοποιημένων Κέντρων 
Υποδοχής Δηλώσεων (ΚΥΔ). Η συλλογή 
των αιτήσεων υλοποιείται στο πλαίσιο της 
σύμβασης: «Ανάπτυξη και Προσαρμογή απαι-
τούμενων πληροφοριακών συστημάτων και 
διασυνδέσεων που θα υποστηρίξουν την ΚΑΠ 2023-2027». Οι παραγωγοί και οι 
φορείς, που εμπλέκονται στη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων ΟΣΔΕ μπορούν 
να επεξεργάζονται και να υποβάλουν τις ΕΑΕ 2024 μέσω της οποίας χορη-
γούνται όλες οι άμεσες ενισχύσεις, οι συνδεδεμένες ενισχύσεις, οι ενισχύσεις όλων 
των ειδικών καθεστώτων, καθώς και εκείνες των μέτρων αγροτικής ανάπτυξης, 
που συνδέονται με εκτάσεις ή ζωικό κεφάλαιο μέσω του gov.gr. 

Το σήριαλ του Ρωσικού εμπάργκο στα ευρωπαϊκά αγροτικά προϊόντα 
συνεχίζεται

Καμία τύχη για την άρση του εμπάρ-
γκο που επέβαλε η Ρωσία, από το 
2014, στις εισαγωγές ευρωπαϊκών 
αγροτικών προϊόντων, που είχαν και 
εξακολουθούν να έχουν δραματικές 
επιπτώσεις σε Ελληνικής παραγω-
γής κηπευτικά και φρούτα, καθώς 
η Ευρωπαϊκή Ένωση αποφάσισε να 
συνεχίσει τις κυρώσεις που πρώτη 
επέβαλε στη Ρωσία, ενώ δεν φαίνεται 
πιθανή απεμπλοκή της από την Ρωσο – Ουκρανική διένεξη ή σύντομη ειρηνική δι-
ευθέτηση του θέματος. 
Αναλυτικότερα, σε ανακοίνωση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, που δόθηκε στην 

δημοσιότητα, αναφέρονται: «Το Συμβούλιο αποφάσισε να ανανεώσει τις 
κυρώσεις που επέβαλε η Ε.Ε. ως απάντηση στην παράνομη προσάρτηση της 
Κριμαίας και της πόλης της Σεβαστούπολης από τη Ρωσική Ομοσπονδία, μέχρι 
και τις 23 Ιουνίου 2025. Τα μέτρα που ισχύουν επί του παρόντος εισήχθησαν 
για πρώτη φορά τον Ιούνιο του 2014 και περιλαμβάνουν απαγορεύσεις που στο-
χεύουν τις εισαγωγές προϊόντων που προέρχονται από την παράνομα προσαρτη-
μένη Κριμαία ή Σεβαστούπολη στην Ε.Ε.». Κοινώς, μπλέξαμε και συνεχίζουμε να 
έχουμε προβλήματα από τη… μεγάλη καφετιά Ρώσικη αρκούδα!!!

Στα 160.000.000 τόνοι η ετήσια παραγωγή γάλακτος στην Ε.Ε. το 2022
Εκτιμήθηκε ότι οι αγροτικές εκ-

μεταλλεύσεις στην Ε.Ε. των 27 
κρατών-μελών παρήγαγαν περί 
τα 160 εκ. τόνους φρέσκου γά-
λακτος μόνο το 2022, όπως ανα-
φέρει η Ευρωπαϊκή Στατιστική Αρχή 
Eurostat, με αφορμή τον εορτασμό 
της Παγκόσμιας Ημέρας Γάλατος 
που γιορτάστηκε την 1η Ιουνίου.
Το μεγαλύτερο μέρος της παρα-

γωγής νωπού γάλακτος στην Ε.Ε. 
παραδόθηκε σε γαλακτοκομεία, 
ενώ μόνο 9,8 εκ. τόνοι χρησιμοποι-
ήθηκαν από τις ίδιες τις γεωργικές 
εκμεταλλεύσεις, είτε καταναλωμένοι 
από την οικογένεια του αγρότη, είτε πωλούμενοι απευθείας στους καταναλωτές, 
είτε χρησιμοποιήθηκαν ως ζωοτροφές ή μεταποιήθηκαν απευθείας. Από τα 149,9 
εκ. τόνους γάλακτος που παραδόθηκαν στα γαλακτοκομεία, τα 145,6 εκ. τόνοι 
ήταν αγελαδινό γάλα, ενώ το υπόλοιπο ήταν γάλα από άλλα ζώα: προβατίνες, 
αίγες και βουβάλια.
Μεταξύ των νωπών προϊόντων που παρήχθησαν, τα γαλακτοκομεία στην Ε.Ε. 

παρήγαγαν 22,5 εκ. τόνους γάλακτος κατανάλωσης και 7.700.000 τόνους 
γαλακτοκομικών προϊόντων. Όσον αφορά τα μεταποιημένα προϊόντα, τα γα-
λακτοκομεία παρήγαγαν 2,3 εκατομμύρια τόνους βουτύρου από 46,4 εκατομμύρια 
τόνους πλήρους γάλακτος, 10,4 εκατομμύρια τόνοι τυριού από 59,2 εκατομ-
μύρια τόνους πλήρους γάλακτος και 16,9 εκατομμύρια τόνους αποκορυφωμένου 
γάλακτος, 3.000.000 τόνους γάλακτος σε σκόνη και 55,9 εκατομμύρια τόνους 
ορού γάλακτος. Τα συμπεράσματα δικά σας λοιπόν…

Τι είναι ο Πυλώνας 1 (άμεσες ενισχύσεις) και τι ο Πυλώνας 2 
(αγροτική ανάπτυξη)

Οι Έλληνες αγρότες και οι άνθρωποι του χώρου θα πρέπει να γνωρίζουν 
ότι κάθε κράτος-μέλος της Ε.Ε. μπορεί να μεταφέρει μέχρι και το 25% του 
προϋπολογισμού του Πυλώνα 1 στον Πυλώνα 2. Η Ελλάδα όμως αποφάσισε να 
μεταφέρει στον Πυλώνα 2 το 10% των ετήσιων ενισχύσεων. Δηλαδή, 189,2 
εκατ. ευρώ κάθε χρόνο και συνολικά 756,7 εκατ. ευρώ στην 5ετία 2023-
2027. Από αυτά τα χρήματα, η μερίδα του λέοντος 590 εκατ. ευρώ συνολικά, 
147,5 εκατ. ευρώ ετησίως, κατευθύνεται ως γνωστόν στους Νέους Αγρότες και 
άλλα 166,6 εκατ. ευρώ στα Σχέδια Βελτίωσης (ήτοι 41,6 ευρώ, ετησίως για την 
ίδια αυτή περίοδο).
Εδώ θα πρέπει να αναφερθεί πως την περί-

οδο 2014-2020 είχε μεταφερθεί το 5% 
των πόρων του Πυλώνα 2 στον Πυλώνα 1. 
Θεωρώ ότι όλα αυτά πρέπει να τα γνωρί-

ζουν οι φίλοι αγρότες και κτηνοτρόφοι, 
αλλά και οι άνθρωποι που ζουν και υπάρχουν 
στον πρωτογενή τομέα στη χώρα μας…
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Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητούνται 
Εργαζόμενοι Παραγωγής 
, για εργασία σε
5νθήμερες κυλιόμενες 
βάρδιες, ώστε να δια-
σφαλιστεί η άρτια και 
συνεχής λειτουργία του
εργοστασίου Παραγωγής.
Αρμοδιότητες
Ρυθμίζει τα μηχανολογικά 
μέρη της μηχανής για την 
παραγωγή προϊόντων
Τροφοδοτεί την μηχανή 
με Α’ Ύλες προκειμένου 
να ολοκληρωθεί ομαλά η 
παραγωγική
διαδικασία

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Συσκευάζει το έτοιμο 
προϊόν σε κιβώτια ή 
δέματα και κατόπιν τα 
τοποθετεί σε παλέτες
Συνεργάζεται με το 
Χειριστή Μηχανής για την 
ομαλή ροή της παραγω-
γής
Απαραίτητα Προσόντα
Απόφοιτος Λυκείου
Βασικές γνώσεις Η/Υ
Εμπειρία σε αντίστοιχη 
θέση εργασίας θα συνε-
κτιμηθεί
Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/

Η βιομηχανία τροφίμων 
Κωνσταντόπουλος Α.Ε. 
με έδρα την Κατερίνη, 
ζητά να προσλάβει άμε-
σα, για το Εργοστάσιό 
της:
Χειριστές Μηχανών Πα-
ραγωγής
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
Προετοιμασία και χειρι-
σμός μηχανών παραγω-
γής.
Διασφάλιση σωστής 
λειτουργίας των μηχανών 
παραγωγής και προγραμ-
ματισμός προληπτικής 
συντήρησης τους.
Τήρηση προγράμματος 
καθαριότητας στον χώρο 
ευθύνης.
Αυστηρή τήρηση των 
προδιαγραφών παραγω-
γής.
Συνεργασία με τους 
μηχανικούς βάρδιας με 
στόχο την ομαλή και 
εύρυθμη λειτουργία των 
μηχανών.
Απαιτούμενες γνώσεις  
και δεξιότητες:
Υπευθυνότητα, ευελι-
ξία, προθυμία, ομαδικό 
πνεύμα.
Δυνατότητα εργασίας σε 
κυλιόμενο πρόγραμμα 
βαρδιών.
Εξοικείωση στην χρήση 
Η/Υ.
Επιθυμητή γνώση αγγλι-
κής γλώσσας .
Θα ληφθεί υπ’ όψιν 
προηγούμενη εμπειρία σε 
αντίστοιχη θέση ή πτυχίο 
Μηχανολόγου Μηχανι-
κού.
Παροχές:
Πλήρης απασχόληση.
Ανταγωνιστικές αποδο-
χές.
Σταθερό εργασιακό περι-
βάλλον.

Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον χώρο 
των τροφίμων με ιδιαί-
τερα έντονο εξαγωγικό 
προσανατολισμό, ζητά να 
στελεχώσει τη θέση:
«Προϊστάμενος Παραγω-
γής»
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
Υπεύθυνος για την 
βέλτιστη εφαρμογή του 
ημερησίου προγράμματος 
παραγωγής
Διαχείριση του ανθρω-
πίνου δυναμικού της 
παραγωγής με στόχο την 
καλύτερη δυνατή αξιο-
ποίηση του
Αξιολόγηση και εκπαίδευ-
ση του ανθρωπίνου δυ-
ναμικού της παραγωγής
Κατάθεση προτάσεων 
για την συνεχή βελτί-
ωση των παραγωγικών 
διαδικασιών με στόχο την 
εξοικονόμηση πόρων
Συνεργασία με το τεχνικό 
τμήμα για την βελτίωση 
του μηχανολογικού εξο-
πλισμού της παραγωγής
Γνώση της λειτουργία 
του εξοπλισμού της πα-
ραγωγής
Εξασφάλιση συνθηκών 
Υγιεινής και Ασφάλειας 
στο χώρο εργασίας
Παρακολούθηση της δια-
χείριση των αποθεμάτων 
και επίβλεψη της τήρη-
σης του κοστολογίου
Απαραίτητα Προσόντα
Πτυχίο Μηχανικού/ 
Τεχνολόγου Τροφίμων/ 
Γεωπόνου
Προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση κατά 
προτίμηση σε βιομηχανία 
τροφίμων
Καλή γνώση Η/Υ και 
Αγγλικών
Ευχέρεια στην επικοινω-
νία, ομαδικότητα, οργά-
νωση, μεθοδικότητα
Όλες οι αιτήσεις θεωρού-
νται εμπιστευτικές και θα 
τηρηθεί απόλυτη εχεμύ-
θεια.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Ζητείται οδηγός με δί-
πλωμα οδήγησης Ι.Χ. και 

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

υπάλληλος γραφείου
📞 Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο: 2351600980
Αποστολή βιογραφικών: 
info@fast-box.gr

Ζητούνται πέντε οδηγοί 
με (δίπλωμα οδήγησης 
Ι.Χ.)
📞Τηλέφωνο πληροφορι-
ών: 2351600980
Αποστολή βιογραφικών: 
info@fast-box.gr

Από γνωστή ψαροταβέρ-

να στην Παραλία Κατερί-
νης ζητούνται: Μάγειρας, 
βοηθός μάγειρα,
σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947009722

Ζητείται άτομο για 
εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων,από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Ζητείται άτομο για να ερ-
γαστεί στην καθαριότητα 
ενοικιαζόμενων διαμερι-
σμάτων στην
Παραλία Κατερίνης. 
Καλή αμοιβή και ένσημα, 
προπληρωμένη μηνιαία 
κάρτα για τη
μετακίνηση. Περισσό-
τερες πληροφορίες στο 
τηλ. 6973771751 9π.μ.-
13μ.μ.

Ζητείται νεαρός ή νεαρή 
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για σέρβις σε ξαπλώ-
στρες ξενοδοχείου που 
βρίσκεται μπροστά στη
θάλασσα στην Παραλία 
Κατερίνης. Καλή αμοιβή 
και ένσημα, προπληρω-
μένη μηνιαία κάρτα
μετακίνησης. Πληροφορί-
ες στο τηλ.6932567781

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 
οδηγούςοι οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελμα-
τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 
κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-

ληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

                                                                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                             ΑΔΑ: 6ΘΛΩΕΤ-Τ4Ο
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                                   Κατερίνη 11 Ιουλίου 2024
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                          Αριθ. πρωτ. οικ. 24190

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης προκηρύσσει

Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας (χαρτικά, απορρυπαντικά, 
σακούλες απορριμμάτων, εργαλεία και υλικά καθαριότητας) για τις ανάγκες του Δήμου Κατερίνης και των νομικών 
του προσώπων», προϋπολογισμού 308.219,88 ευρώ. πλέον  73.972,78 ευρώ  Φ.Π.Α., σύνολο 382.192,65 ευρώ με 
σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο επιλογής την πιο συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, που 
βασίζεται μόνο στην τιμή.
Τα είδη της προμήθειας είναι: ΤΜΗΜΑ 1. Προμήθεια σάκων απορριμμάτων Δήμου Κατερίνης, ενδ. πρ/σμού 
85.452,00 € πλέον ΦΠΑ 24%, ΤΜΗΜΑ 2. Εργαλεία Καθαριότητας για συνεργεία Δήμου Κατερίνης πρ/σμού 
5.095,50 €, ΤΜΗΜΑ 3. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού Δ. Κατερίνης, ενδ. πρ/σμού 86.557,83 € 
πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 4. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού Σχολικής επιτροπής Α/βθμιας Εκπ/σης, 
ενδ. πρ/σμού 81.121,40 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 5. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού  Σχολικής 
επιτροπής Β/θμιας Εκπ/σης, ενδ. πρ/σμού 49.993,15 € πλέον ΦΠΑ. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για ένα ή περισσότερα εκ 
των προαναφερόμενων τμημάτων, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά όλα τα είδη και τις ποσότητες 
του τμήματος. Η δαπάνη για την προμήθεια θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους. Η διάρκεια της σύμβασης 
ορίζεται σε δώδεκα μήνες ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης,  με δυνατότητα παράτασης για έξι μήνες 
χωρίς αύξηση του συμβατικού τιμήματος και χωρίς να μεταβάλλεται η συνολική φύση της σύμβασης.
 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α’ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 12.08.2024 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 23:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Η εγγύηση συμμετοχής καθορίζεται σε έξι χιλιάδων εκατόν εξήντα τέσσαρα ευρώ και σαράντα λεπτών 
(6.164,40 €), το ύψος της οποίας αντιστοιχεί στο 2% της συνολικής εκτιμώμενης αξίας της παρούσας σύμβασης 
εκτός ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα της σύμβασης, το ύψος της 
εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των προσφερομένου/ων τμήματος/
τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας σύμβασης, τα ποσά των εγγυήσεων συμμετοχής είναι τα 
εξής: Τμήμα 1. Σακούλες Απορριμμάτων Δήμου Κατερίνης.: 1.709,04 €, Τμήμα 2. Εργαλεία για τα συνεργεία του 
Δήμου Κατερίνης 101,91 €, Τμήμα 3. Είδη Καθαριότητας και ευπρεπισμού Δήμου Κατερίνης: 1.731,16 €, Τμήμα 
4. Είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού Α’ΘΜΙΑΣ Σχ.Επ.: 1.622,43 €, Τμήμα 5. Είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού 
Β’ΘΜΙΑΣ Σχ.Επ.: 999,86 €.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η υπάλληλος του Δήμου 
Κατερίνης, Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr . Τα συμβατικά τεύχη θα 
είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 354816).
Η διακήρυξη δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα  της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 11.07.2024 με αριθ. 
S134/2024 - 414574/2024

Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΤΣΙΑΜΠΕΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου κινήθηκε άμεσα στο στα όρια 
Λιτοχώρου – Λεπτοκαρυάς κοντά στον οικισμό ΠΑΙΔΕΙΑ, ώστε να επιτευχθεί 
καλύτερος συντονισμός των ενεργειών όλων των εμπλεκόμενων επιχειρησιακά 
φορέων, για τον περιορισμό και την οριοθέτηση της πυρκαγιάς.
Σημειώνεται ότι η Περιφερειακή Αρχή υπό την καθοδήγηση της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας και του Περιφερειάρχη κ. Απόστολου Τζιτζικώστα συνέ-
βαλε καταλυτικά στον επιχειρησιακό σχεδιασμό, καταγράφοντας την εξαιρετική 
συνεργασία μεταξύ όλων των δυνάμεων κατάσβεσης (από εδάφους και από αέ-
ρος), με αποτέλεσμα τον άμεσο έλεγχο και την οριοθέτηση της πυρκαγιάς.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται στον Υπουργό Κλιματικής Αλλαγής και Πο-

λιτικής Προστασίας κ. Βασίλη Κικίλια, για την άμεση αποστολή εναέριων μέσων 
κατάσβεσης, στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, στη Διεύθυνση Δασών Πιερίας, στο 
Δήμο Δίου – Ολύμπου, 
στην IVXX Τεθωρα-
κισμένη Ταξιαρχία 
Λιτοχώρου, στους εθε-
λοντές και σε όλους, 
όσοι συνέδραμαν στην 
άμεση κατάσβεση της 
πυρκαγιάς που εκδη-
λώθηκε στα όρια Λιτο-
χώρου – Λεπτοκαρυάς 
κοντά στον οικισμό 
ΠΑΙΔΕΙΑ.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Άμεση η επιχειρησιακή 
αντίδραση στην αντιμετώπιση 

της πυρκαγιάς

Υπό έλεγχο τέθηκε η νέα εστία φωτιάς που εκδηλώθηκε στην περιοχή του Κατα-
φυγίου Κορομηλιάς στον Όλυμπο, το απόγευμα της Κυριακής 14 Ιουλίου 2024.
Στην περιοχή επιχείρησαν άμεσα πέντε εναέρια πτητικά και δυνάμεις της Πυρο-

σβεστικής Υπηρεσίας με πυροσβεστικά οχήματα και πεζοπόρα τμήματα. Παράλλη-
λα μπήκαν από την πρώτη στιγμή σε επιφυλακή τα μέσα πολιτικής προστασίας του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Η άμεση αντίδραση του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής προστασίας 

καθώς και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας απέτρεψε τα χειρότερα. 
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου αναγνωρίζει την προσπάθεια που καταβάλει το προσωπι-

κό που επιχείρησε και την Κυριακή, για δεύτερη μέρα, στην κατάσβεση πυρκαγιάς 
σε νέο σημείο, κάτω από δύσκολες και επίπονες συνθήκες και ευχαριστεί το αρμό-
διο Υπουργείο και την Πυροσβεστική Υπηρεσία για την άμεση ανταπόκρισή τους.

Υπό έλεγχο 
η φωτιά στον Όλυμπο

Με τη συνδρομή πτητικών εναέριων μέσων, της Π.Υ., της Δασικής Υπηρεσίας, 
μηχανημάτων έργου Δήμου και 24ης ΤΘΤ και εθελοντικών ομάδων πυρόσβεσης 
αντιμετωπίστηκε το μέτωπο φωτιάς μεταξύ Λεπτοκαρυάς και Λιτοχώρου.
Η φωτιά που εκδηλώθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 13 Ιουλίου 2024 στην πα-

ρολύμπια περιοχή ανάμεσα στη Λεπτοκαρυά και το Λιτόχωρο αντιμετωπίστηκε.
Άμεσα έφτασαν στην περιοχή έξι πτητικά μέσα πυρόσβεσης, η δύναμη της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λιτοχώρου και Κατερίνης, η Δασική Υπηρεσία, επτά 
μηχανήματα έργου του Δήμου Δίου-Ολύμπου όπως και της 24ης Τ.Θ.Τ. καθώς 
και μέλη εθελοντικών ομάδων πυρόσβεσης, που κατάφεραν να περιορίσουν μια 
δυνητικά μεγάλη φυσική καταστροφή.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου ευχαριστεί τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας Βασίλη Κικίλια, 
για την άμεση ανταπόκριση 
και τη συνεχή επικοινωνία, 
καθ’ όλη τη διάρκεια της 
επιχείρησης. Ευχαριστεί 
επίσης τη Δασική Υπηρεσία, 
την Πυροσβεστική Υπηρεσία 
καθώς και τους εθελοντές, 
που επιχείρησαν για την κα-
τάσβεση της φωτιάς μέσα 
σε συνθήκες καύσωνα, με 
προσπάθεια πάνω από τα αν-
θρώπινα όρια.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Αντιμετωπίστηκε το μέτωπο 
φωτιάς μεταξύ Λεπτοκαρυάς 

και Λιτοχώρου 
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Αν και η επιστημονική αναφορά στην αρχαία πόλη 
Λείβηθρα, την πατρίδα του μυθικού μύστη της τρα-
γουδιστικής τέχνης, του Ορφέα, θα υλοποιηθεί στις 
14 Σεπτεμβρίου 2024, η προετοιμασία για τα διαδικα-
στικά της εσπερίδας ήδη ξεκίνησε.
Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου φιλοξενεί στο 

πρόγραμμα του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου την καθόλα 
αξιόλογη εσπερίδα, συμβάλλοντας στην ανάδειξη μιας 
ακόμα μοναδικής γωνιάς του αρχαιολογικού και ιστο-
ρικού ορίζοντα της Πιερίας.
Με βάση το περίγραμμα της εκδήλωσης, θα δοθεί η 

δυνατότητα στο κοινό που θα παρευρεθεί στη γη του 

κιθαρωδού Ορφέα, να γίνει κοινωνός μέσω διεπιστη-
μονικής προσέγγισης της αρχαιολογικής θέσης και του 
φυσικού-γεωλογικού περιβάλλοντος των Λειβήθρων 
και να εμπλουτίσει τις γνώσεις του από τις επιστημο-
νικές ανακοινώσεις και την ξενάγηση στον αρχαιολο-
γικό χώρο.
Η όλη δράση η οποία υλοποιείται συνεργατικά από 

την Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας, τη Διεύθυνση Δα-
σών Πιερίας και το Τμήμα Γεωλογίας του Αριστοτελεί-
ου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, θα μεταδίδεται πα-
ράλληλα σε απ’ ευθείας μετάδοση μέσω διαδικτύου.
Υποστηρίζεται από το Δήμο Δίου-Ολύμπου και τον 

Οργανισμό Φεστιβάλ Ολύμπου.

Για την διαπίστωση των αναγκαίων παρεμβάσεων 
σχετικών με την πραγματοποίηση της εσπερίδας (η 
έναρξή της προγραμματίζεται στις 4:00 μ.μ.), καθώς 
ζητήματα οργάνωσης και προβολής της, την Τετάρτη 
10 Ιουλίου 2024 έγινε επιτόπια συνάντηση εργασίας 
εκπροσώπων των εμπλεκομένων φορέων.
Συναντήθηκαν και συνεργάστηκαν η υπεύθυνη του 

αρχαιολογικού χώρου των Λειβήθρων, αρχαιολόγος 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πιερίας, Ελένη Κλινάκη, η 
υπεύθυνη τεχνικής συντήρησης Βασιλική Κυπριανού 
και η συνεργάτης-εθελόντρια του τομέα επικοινωνίας 
και προβολής του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου 
Ιωάννα Σκρέτα (Social Media Manager).

ΑΡΧΑΙΑ ΛΕΙΒΗΘΡΑ

Προετοιμάζοντας την επιστημονική αναφορά 
στη γη του Ορφέα

Πάντα οι δημιουργίες των εικαστικών αποτελούσαν 
και αποτελούν θεσμική αναφορά του Οργανισμού Φε-
στιβάλ Ολύμπου. Έτσι και φέτος στο θεματολόγιο του 
53ου Φεστιβάλ Ολύμπου φιλοξενείται Εικαστική Έκθε-
ση, τιτλοφορούμενη «Εικαστική Συνύπαρξη»

Και αυτό γιατί στον εκθεσιακό χώρου του Κέντρου 
Μεσογειακών Ψηφιδωτών του Δίου, έξι καλλιτέχνες 
συνυπάρχουν καταθέτοντας τα έργα τους και ασφα-
λώς προσδίδουν μια ευχάριστη νότα στη συνέχεια του 
Φεστιβάλ Ολύμπου.

Αναδεικνύουν τις δημιουργικές τους ανησυχίες με 
επίγραμμα τις ωραίες τέχνες όπως τη ζωγραφική, τη 
γλυπτική και τη ψηφιδογραφία, οδηγώντας μας σε ένα 
φωτεινό ταξίδι των χρωμάτων, της αρμονίας και του 
τρισδιάστατου κάλλους.
Στην έκθεση, στο Κέντρο Μεσογειακών Ψηφιδω-

τών Δίου, παρουσιάζουν τα έργα τους οι εικαστικοί: 
Αθανάσιος Καραμύτας (ζωγράφος), Ιωάννης Γκόγκος 
(ζωγράφος), Αθανάσιος Σταθακόπουλος (ζωγράφος), 
Σωτήρης Παναηλίδης (ζωγράφος), Ιορδάνης Ποιμενί-
δης (γλύπτης), Θωμάς Σαφέτης ( εικαστικός, ψηφιδο-
γράφος).
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Κυριακή 18 Αυγού-

στου 2024. Ανοικτή τις ώρες καθημερινά, 10:00-14:00 
και 18:00-21:00, με ελεύθερη είσοδο.
Παράλληλα στον ίδιο χώρο θα λειτουργεί και έκθεση 

Σέρβων καλλιτεχνών (Τιμώμενη φετινή Χώρα) με σα-
ράντα έργα ζωγραφικής, αλλά και έκθεση φωτογραφί-
ας της ομάδας «Ίριδα» της Εστίας Πιερίδων Μουσών.

53ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ – ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΔΙΟΥ

Εικαστική Έκθεση «Εικαστική Συνύπαρξη»

Για μια ακόμη χρόνια ο Αίολος Κατερίνης, υπό την αιγίδα της ΕΣΠΕΜ, διοργάνωσε 
τουρνουά beach volley Regional Juniors K17 και K19 στο φιλόξενο και άρτια οργανω-
μένο ΓΥΑΛΟΣ Resort στον Κορινό Πιερίας. 
Συμμετείχαν συνολικά 19 ζευγάρια αθλητριών από τον Αίολο Κατερίνης, το Αιγίνιο, 

την Καστοριά, τα Γρεβενά και την Αξιούπολη. Από αυτά τα 15 ζευγάρια αγωνίστηκαν 
στην κατηγορία Κ17 και τα 4 ζευγάρια στην κατηγορία Κ19. Στην κατηγορία Κ17 την 
1η θέση και σε αυτό το τουρνουά κατέκτησε το ζευγάρι Δαούτη-Σεϊταρίδου από τον 
Αίολο Κατερίνης ενώ στην κατηγορία Κ19 οι αδερφές Αντωνοπούλου από τα Γρεβενά. 

Επόμενο ραντεβού 
στην Φλώρινα στις 20 
Ιουλίου για τους τελευ-
ταίους αγώνες που θα 
αναδείξουν τα νικητήρια 
ζευγάρια που θα προ-
κριθούν στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα που θα 
διεξαχθεί στο Λουτράκι 
Κορινθίας (2-4 Αυγού-
στου).

Τουρνουά Beach Volley 
Regional Junior 

στην Παραλία Κορινού Σεμινάριο πρώτων βοηθειών παρακολούθησε, ομάδα Ναυαγοσωστών που 
δραστηριοποιείται στις ακτές του Νομού Πιερίας από τον Εκπαιδευτή – Δια-
σώστη του ΕΚΑΒ Πιερίας κ. Θεοδωράκη Γιώργο, την Τρίτη 9 Ιουλίου 2024 
στον χώρο του Κέντρου Υγείας Λιτοχώρου.
Κατά την διάρκεια του σεμιναρίου, έγινε παρουσίαση θεματικών ενοτή-

των όπως, πνιγμός, αιμορραγίες, τραύματα, κατάγματα, πνιγμονή από ξένο 
σώμα, θερμοπληξία, υποθερμία, απώλεια αισθήσεων, επιληψία, κ.α.
Συγχαρητήρια σε όλους, εκπαιδευτή και εκπαιδευόμενους, για την άψογη 

συνεργασία ώστε να ολοκληρωθεί με επιτυχία το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

Σεμινάριο πρώτων βοηθειών 
σε ομάδα Ναυαγοσωστών 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Μια ακόμη διάκριση για τον μικρό Χρήστο Τατσιόπουλο, ο οποίος συνεχίζει να 
εντυπωσιάζει μικρούς και μεγάλους.
«Το πετράδι της ζωής», το βιβλίο που έχει γράψει ο μικρός Χρήστος γίνεται 

μπεστ σέλερ, αφού πρόκειται για μια δημιουργία ενός παιδιού, που με την κα-
θοδήγηση των γονιών του, αποφάσισε να κάνει κάτι διαφορετικό από αυτό που 
συνήθως κάνουν οι συνομήλικοι του.
Το βιβλίο παρουσιάστηκε σε διάφορα μέρη της χώρας μας, ο Χρήστος μίλησε για 

αυτό με μικρούς και μεγάλους και φαίνεται ότι η επίδραση που είχε στα παιδιά της 
ηλικίας του ήταν σημαντική.
Αυτήν την επίδραση ήρθε να αναγνωρίσει 

«Το Χαμόγελο του Παιδιού», επιβραβεύο-
ντας τον Χρήστο. Σε μια πολύ όμορφη εκ-
δήλωση που διοργάνωσε το Χαμόγελο του 
Παιδιού, «Το πετράδι της ζωής» έλαβε το 1 
ο Βραβείο στην κατηγορία Τέχνη.
Ο Χρήστος Τατσιόπουλος βραβεύθηκε ως 

μαθητής που επηρέασε με τις πράξεις του 
συμμαθητές του και την κοινωνία σε όλη 
την Ελλάδα.
Αξίζουν συγχαρητήρια στον Χρήστο και 

στους γονείς του Δημήτρη και Μαρία, για 
την ζέση με την οποία στήριξαν την «ιδέα» 
του Χρήστου, διότι όπως έγραψαν και οι 
ίδιοι σε ανάρτησή τους στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης «Κανένα όνειρο δεν είναι μεγάλο 
και κανένας ονειροπόλος μικρός…».

Υψηλές θερμοκρασίες κα-
ταγράφονται το τελευταίο 
χρονικό διάστημα από το 
δίκτυο αυτόματων μετεω-
ρολογικών σταθμών του 
meteo.gr/Εθνικού Αστερο-
σκοπείου Αθηνών
Μάλιστα, την Πέμπτη 11 

Ιουλίου 2024, η μέγιστη 
θερμοκρασία στην Πιερία 
καταγράφηκε στο Δίον με 
τον υδράργυρο να αγγίζει 
τους 41,4 °C. 
Επιπλέον, η μέση μέγιστη 

θερμοκρασία στη χώρα ήταν ίση με 35.2 °C, ενώ 193 από τους 505 ενεργούς 
σταθμούς κατέγραψαν θερμοκρασίες άνω των 37 °C, από τους οποίους οι 20 κα-
τέγραψαν θερμοκρασία άνω των 40 °C. 

Την ευκαιρία να απολαύσουν το 
νέο μοντέλο της Peugeot είχαν την 
Παρασκευή 12 Ιουλίου φίλοι του 
καλού αυτοκινήτου και της οδήγη-
σης σε ειδική εκδήλωση που διορ-
γάνωσε η αντιπροσωπεία Peugeot 
Κωνσταντινίδης, στην Κατερίνη. 
Το νέο μοντέλο της Γαλλικής 

εταιρείας κυκλοφορεί και στην 
Ελληνική αγορά και αναμένεται να 
συναρπάσει τους λάτρεις του αυ-
τοκινήτου και της ασφαλούς οδή-
γησης. Το Peugeot 3008 premium 
είναι υβριδικό και προσφέρει άνετη 
οδήγηση, διαθέτοντας εκτός από 
φινέτσα και όλη την τελευταία λέξη 
της τεχνολογίας.
Όσοι βρέθηκαν στην εκδήλωση 

είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 
από τον κ. Κωνσταντινίδη και τους 
συνεργάτες του για τις δυνατότη-
τες του νέου μοντέλου, αλλά και να 
πάρουν μια γεύση από την εμπειρία 
που προσφέρει κατά την οδήγηση.

Μια 44χρονη γυναίκα έχασε τη 
ζωή της μετά από πτώση κορ-
μού πλατανιού σε χώρο εστία-
σης στον Λάκκο του Ενιπέα στο 
Λιτόχωρο. 
Συγκεκριμένα, το βράδυ της 

Παρασκευής 12 Ιουλίου 2024 
ένας κορμός δέντρου έπεσε και 
χτύπησε τη γυναίκα, η οποία με-
ταφέρθηκε με ασθενοφόρο του 
ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας και εν 
συνεχεία στο Νοσοκομείο Κατερίνης όπου και διαπιστώθηκε ο θάνατός της.
Η άτυχη γυναίκα, με καταγωγή από την Καρδίτσα, ήταν σύζυγος Επαγγελματία 

Οπλίτη, ο οποίος υπηρετούσε στο Λιτόχωρο. Μάλιστα, ο σύζυγος ήταν μαζί με τη 
γυναίκα του την στιγμή της πτώσης του κορμού. 
Η κηδεία της άτυχης γυναίκας τελέστηκε την Κυριακή 14 Ιουλίου στην Κοινότη-

τα Καλλιφωνίου Καρδίτσας. 
Από την Αστυνομία συνελήφθη ο ιδιοκτήτης του καταστήματος, αλλά αφέθηκε 

στη συνέχεια ελεύθερος με προφορική εντολή εισαγγελέα.
Από το Αστυνομικό Τμήμα Δίον Ολύμπου διεξάγεται προανάκριση για το τραγικό 

συμβάν.

Στον απολογισμό του πρώτου εξαμήνου στη θέση του Αντιδημάρχου του Δήμου 
Κατερίνης προχώρησε ο κ. Θωμάς Αναστασιάδης, υπεύθυνος για το Τμήμα προ-
στασίας ζώων, τη Δημοτική Αστυνομία και την Τοπική Οικονομική Ανάπτυξη.
Μέσα από ένα βίντεο διάρκειας 6 λεπτών ο κ. Αναστασιάδης παρουσιάζει τον 

απολογισμό στους τομείς ευθύνης του, ώστε να γνωρίζουν όλοι οι δημότες ποιες 
παρεμβάσεις έχουν γίνει.
«Κλείσαμε 6 μήνες στη δι-

οίκηση του Δήμου Κατερίνης 
και ήρθε η ώρα για τον πρώ-
το απολογισμό των πρώτων 
180 ημερών στους τομείς 
ευθύνης που μου ανέθεσε 
ο Δήμαρχός μας Γιάννης 
Ντούμος», ανέφερε χαρα-
κτηριστικά στην αρχή του 
βίντεο ο κ. Αναστασιάδης.

Πέντε άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους την προηγού-
μενη εβδομάδα σε ακτές της Πιερίας, σε έναν τραγικό 
απολογισμό εντελώς πρωτόγνωρο για τα τοπικά δεδομένα, 
αναδεικνύοντας την ανάγκη για μεγάλη προσοχή, ώστε να μη θρηνήσουμε νέα 
θύματα στις ακτές μας
Συγκεκριμένα την Τρίτη 9 Ιουλίου ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του ένας 

64χρονος υπήκοος Σερβίας από την παραλία των Ν. Πόρων. Την Τετάρτη 10 
Ιουλίου ένας 83χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη 
θαλάσσια περιοχή «Κορινός». Την Πέμπτη 11 Ιουλίου ανασύρθηκαν χωρίς τις 
αισθήσεις του δύο ηλικιωμένοι από την Παραλία Κατερίνης και την Ολυμπιακή 
Ακτή. Τέλος, την Παρασκευή 12 Ιουλίου ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του 
ένας 90χρονος ημεδαπός από την θαλάσσια περιοχή «Λεπτοκαρυά».

Μέσα σε χρονικό διάστημα δύο ημερών, το Σάββατο 13 και την Κυριακή 14 
Ιουλίου, πυροσβεστικές δυνάμεις 
χρειάστηκαν να επέμβουν σε δύο 
διαφορετικές περιπτώσεις για την 
κατάσβεση φωτιών σε σημεία του 
Ολύμπου. 
Συγκεκριμένα, το Σάββατο 13 Ιουλίου, 
ξέσπασε φωτιά μεταξύ Λεπτοκαρυάς 
και Λιτοχώρου. Άμεσα επενέβησαν 
δυνάμεις της Πυροσβεστικής και σε 
συνδυασμό με τη δράση εναέριων 
πτητικών μέσων, υπήρξε άμεσος 
έλεγχος και οριοθέτηση της πυρκαγιάς. 
Η δεύτερη εστία φωτιάς εκδηλώθηκε 
στην περιοχή του Καταφυγίου 
Κορομηλιάς στον Όλυμπο, το 
απόγευμα της Κυριακής 14 Ιουλίου 
2024 Στην περιοχή επιχείρησαν άμεσα 
πέντε εναέρια πτητικά και δυνάμεις 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και έτσι 
αποτράπηκαν τα χειρότερα. 


